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ВСТУП 

Щодня в нашій країні виникає в середньому 262 пожежі та інших 

надзвичайних ситуацій, на яких гине близько 5осіб і отримує травми 4 людей, 

вогнем знищувалось або пошкоджувалось 70 будівель і споруд та 13 одиниць 

транспортних засобів. Щоденні матеріальні витрати від пожеж становили 

близько 29,1млн грн. Кожною пожежею державі наносились прямі збитки на 

суму 23,2 тис грн. 

За 12 місяців 2019 року в Україні зареєстровано 95915 пожеж. Порівняно з 

2018 роком спостерігається суттєве збільшення кількості пожеж на 22%. 

Кількість людей, загиблих унаслідок пожеж, зменшилась на 3,3%, травмованих 

на пожежах збільшилась на 0,2%. 

Більшість об’єктів на яких виникли пожежі підлягають заходам державного 

нагляду у сфері пожежної безпеки. 

У порівнянні з економічно розвинутими країнами світу в Україні показники 

кількості пожеж та людей, що загинули на них, є значно вищими. Це в першу 

чергу пов’язано із складним соціально-економічним становищем у нашій країні, 

низькою участю в справі пожежної безпеки місцевих органів самоврядування та 

громадських об’єднань. Так у Франції із 245 тисяч пожежних - 203 тисяч 

добровольців (волонтерів), 32 тисячі професійних пожежних і 10 тисяч 

військових. До пожежної охорони Німеччини входить більше мільйона осіб. В 

це число входять не лише особовий склад воєнізованих та міських пожежних 

частин, а й пожежні інженери та пожежна поліція, які здійснюють контроль за 

будівельними роботами, періодичний контроль нерухомого майна та ін. 

Пожежі на об’єктах з масовим перебуванням людей, до яких відноситься 

приміщення лікарні, є надто складними та їх наслідки можуть нанести великі 

матеріальні збитки. Наприклад, при пожежі у психіатричній лікарні Одеси 11 

червня 2019 року загинуло шестеро людей. Найімовірнішою причиною пожежі 

вважають занесення стороннього джерела запалювання ззовні. Складність 

пожежі полягала у швидкому тлінні дерев’яного перекриття та очеретяного 
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настилу, що сприяло щільній задимленості. Полум’я інтенсивно поширювалось 

між покрівельними пустотами.  

На сьогоднішній день питання пожежної безпеки в лікарнях не на 

останньому місці. В лікарнях, зазвичай, рівень пожежної безпеки знаходиться на 

середньому рівні. 

При гасінні пожежі підрозділи ДСНС мають виконувати роботу з рятування 

людей, що вимагає високого рівня підготовки особового складу, правильної 

оцінки ситуації та прийняття правильних рішень в умовах надзвичайних 

ситуацій. 

Міська лікарня № 3 м. Краматорська Донецької області є будівлею з масовим 

перебуванням людей, тому виникає досить складна обстановка при пожежі, що 

потребує негайної евакуації людей  та матеріальних цінностей і ліквідації 

пожежі. Складність пожежі ускладнюється через необхідність рятування великої 

кількості людей. 

Дипломна робота виконується за темою: «Забезпечення пожежної безпеки 

лікарні №3 м. Краматорськ Донецької області». 

Метою даного проекту є: провести аналіз пожежної небезпеки міської 

лікарні №3 м. Краматорськ Донецької області та запропонувати заходи щодо 

забезпечення високого рівня протипожежного стану. Спрогнозувати розвиток 

можливої пожежі та розробити тактичні прийоми її гасіння, а також розрахувати 

необхідну кількість сил та засобів для успішної ліквідації. Визначити ряд 

рекомендацій щодо забезпечення безпеки праці для працівників закладу та 

пожежно-рятувальних підрозділів під час гасіння пожежі. 
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1.ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТА АНАЛІЗ ПОЖЕЖНОЇ 

НЕБЕЗПЕКИ ОБ’ЄКТА 

1.1 Загальна характеристика міської лікарні №3 м. Краматорська 

Донецької області 

Лікарня №3 розташована по вул. Героїв України 17. Площа території 

лікарні 4200 м2. Під’їзди до лікарні мають асфальтоване покриття. Територія 

лікарні огороджена металевим парканом та має два в’їзди з вул. Карпинського та 

вул. Вознесенського. 

На території лікарні розташовано 13 корпусів, в шести з яких знаходяться 

хворі: лор-відділення, неврологічне-відділення, гастроентерологічне-відділення, 

опікове-відділення, травматологічне та терапевтичне відділення. Також на 

території лікарні існують допоміжні корпуси: котельня, морг, госп. відділення, 

аптека та харчоблок, будинок Санпросвета, архів, біохімічна лабораторія. 

 

ХАРАКТЕРИСТИКА ТИПОВИХ БУДІВЕЛЬ: 

 

     Гастроентерологічне відділення, опікове відділення, ЛОР відділення,  біохімічні 

лабораторії і неврологічне відділення: 

 Будівлі однотипні, двоповерхові, старого планування. Стіни і перегородки 

напівблочні, покрівля шиферна по дереву. Ступінь вогнестійкості ІІІ. Розмірами 

9х28х7м. Будівлі без підвалів, по два входи в перший поверх. У будівлях ЛОР 

відділення і неврології по одній сходовій клітині, в інших - дві. Виходи на горище - 

через люки, розташовані на другому поверсі. 

Електрощитові знаходяться на кожному поверсі будівлі. 

Кількість хворих: 

- Неврологія, терапія № 2 - денний стаціонар; 

- Гастроентерологічне відділення - 58 осіб; 

- Лор відділення - 40 осіб; 

- Опікове відділення - 48 осіб. 
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Травматологічний корпус 

 

Будівля корпусу трьохповерхова, ІІ ступеня вогнестійкості, розміри в плані 

70х14м. та висотою на рівні горищного перекриття 13м., загальною площею в 

плані 792 м2. Палати на 2,3,4,5 місць. У будівлі є дві сходові клітки з яких є вхід в 

горище, два ліфти. Будинок з підвалом площею 150 м2 та горищем з двома 

вікнами.  

Стіни та перегородки виконано з силікатної цегли. Оздоблення стін та стелі в 

коридорах, приміщеннях з негорючих матеріалів. 

Перекриття між поверхами та горищне перекриття з залізобетонних плит. 

Покрівля шифер по дереву. 

На першому поверсі розташовані медичні кабінети, допоміжні приміщення. 

Передбачено 6 входів в корпус. 

На другому і третьому поверхах розташовані палати з хворими - по 60 хворих на 

кожному поверсі. 

У підвал мається чотири входи (два з вулиці і два з сходових кліток).  

  На території лікарні також знаходиться терапевтичне відділення, яке являє собою 

найбільш пожежонебезпечний об’єкт. Небезпека даної будівлі обумовлюється 

наявністю сховища рентгеноплівки ( 600 кг) та близько 3-х кг хім. реактивів. 

Терапевтичний корпус 

 

Будівля корпусу п’ятиповерхова. Будівля II ступеня вогнестійкості. Розміри 

в плані 80х12 м  та висотою на рівні горищного перекриття 19 м, загальною 

площею в плані 792 м2 У будівлі є чотири ліфта і три сходові клітини. Будинок з 

підвалом площею 150 м2. та горищем. 

Стіни та перегородки виконано з силікатної цегли. Оздоблення стін та стелі 

в коридорах приміщень з негорючих матеріалів. 

Перекриття між поверхами та горищне перекриття з залізобетонних плит. 

Покрівля м’яка рубероідна  по залізобетонним плитам. 
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У будівлі вихід на горище з сходових клітин. Пожежної драбини з виходом 

на покрівлю будівля не має.  

У корпусі розташовані: 

1 поверх - допоміжні служби, лікувальні кабінети, комори, кабінети лікарів. У 

фойє-аптека. Найбільш пожежонебезпечні приміщення - рентген зйомки і сховища 

рентген плівок. У сховищі складовано 600 кг плівки та близько 3 кг хімічних 

реактивів. У першому поверсі є 6 виходів. 

2 поверх - кардіологічне відділення палати на 2,3,4 місця, ординаторські, палата 

інтенсивної терапії. У відділенні передбачено 50 місць для хворих. 

3 поверх - терапевтичне відділення. Палати 5 і 2 місцеві, диктофонний кабінет, 70 

хворих. 

4 поверх - терапевтичне відділення. Палати 2,3,4,5 місцеві, 71 хворий. 

5 поверх - неврологічне відділення. Палати 2,3,4,5 місцеві, кабінет ЛФК, 

диктофонний кабінет. 

Головний електрощит розташований   у підвалі. 

 

 

1.2 Аналіз пожежної небезпеки об’єкту. 

 

Лікарні відносяться до будинків з масовим перебуванням людей. 

При будівництві та експлуатації лікарняних закладів, висуваються ряд вимог, 

спрямованих на досягнення забезпечення безпеки життя під час перебування на 

лікуванні. В Україні введені державні будівельні норм ДБН В.2.2-9:2018 

«Громадські будинки та споруди» та ДБН В 2.2-10:2018 «Заклади охорони 

здоров’я. Будинки і споруди.» які поширюються на проектування нових і 

реконструкцію будинків. 

Пожежна небезпека лікарняних закладів обумовлюється наявністю великої 

кількості горючих матеріалів, джерел запалювання і шляхів поширення пожежі. 

У таких закладах можуть горіти тверді горючі речовини і матеріали (меблі, папір, 

тканини), гази, ЛЗР (спирт). 
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Джерелом запалювання можуть бути відкритий вогонь, необережне 

поводження з вогнем, іскри, тепловий прояв електричного струму і атмосферної 

електрики. 

Продукти горіння і полум’я у такому закладі можуть поширюватись по 

горизонталі і вертикалі через дверні прорізи, сходові клітки, вентиляційні 

комунікації. Сприяє інтенсивному поширенню пожежі облицювання шляхів 

евакуації горючими матеріалами. Дим з приміщень особливо інтенсивно 

поширюється по вертикалі.  

При пожежі у лікувальних закладах можлива загибель людей через масове 

перебування, фактори паніки, фізичні обмеження, несвоєчасне сповіщення про 

пожежу. 

Аналіз пожежної небезпеки матеріалів, що обертаються 

 

При виникненні пожежі у лікувально-профілактичних закладах найбільшу 

небезпеку для хворих в перші хвилини горіння являє дим. Небезпечне задимлення 

окремого приміщення може настати за декілька секунд. 

В лікувальних закладах присутні такі небезпечні матеріали, як: 

◆  Рентгенівська плівка 

◆  Деревина у різних виробах 

◆  Папір 

◆  Етиловий спирт та ліки на основі ефірів та спиртів 

Крім того горючі полімерні матеріали у виді поліетиленових і 

полівінілхлоридних виробів, полістирольних плиток, капронової вати, 

пінополіуританових і склопластиків становлять велику небезпеку для життя 

людей, при виникненні пожежі і сприяють його швидкому поширенню. 

Далі приведенні дані пожежної небезпеки  деяких речовин і матеріалів, 

взятих з довідника “Баратова”. 

Папір – горючий, а в розпушеному вигляді, легкозаймистий матеріал. 

Температура запалення та температура самозапалення 230С, швидкість вигорання 

810-3 кг\м²с в розпушеному вигляді та швидкість вигорання 5,510-3 кг\м²с – у виді 
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книг на стелажах. При зберіганні у кипах здібна до теплового самонагрівання 

100С. При дії азотного кисню та інших сильних окиснювачів здібна до хімічного 

самозаймання. При зберіганні у кіпах охороняти від джерела нагріву з 

температурою 100С. Засоби гасіння – вода зі змочувачем , піна, порошок ПФ. 

Деревина – горючий матеріал, який використовується при виготовлені 

меблів, дверей. Температура запалення 241С. При горінні виділяє теплоту до 

20305 кДж/кг. Варто охороняти від нагрівання джерел з температурою більш 

100оС. 

Полістирол – легкогорючий матеріал, який використовується для обробки 

приміщень приладів, побутової техніки. Температура запалення 484 - 496С. 

Особливу пожежну небезпеку мають полістирольні плитки, при горінні яких 

виділяється до 41900 кДж/кг теплоти (більше, ніж при горінні газу). Розкладання 

полістиролу починається вже при температурі близько 80 С і значно 

прискорюється при 250 - 380С. До складу продуктів розкладання пластмаси, 

виготовленої на основі полістиролу, входять стирол, окис вуглецю, ціаністій 

водень, фосген 

Етиловий спирт – легкозаймиста рідина, входить до вмісту медичних 

препаратів. Температура кипіння – 78С. Температура самозаймання - 400С, 

КПММ 3,6-17,7%, ТМПП - 11С - 41С. 

 

Полівінілхлорид – важкогорючий матеріал, який використовується для 

виготовлення декоративних пластиків, лінолеуму, поручнів сход, плінтусів, різних 

труб. Температура запалення 390С, самозапалювання 454 - 495С. При горінні 

виділяє до 20950 кДж/кг теплоти. При температурі вище 170С починає 

розкладатися на хлористий водень (до 21% маси матеріалу), оксид і двооксид 

вуглецю. Кількість виділених летучих речовин може досягти 65% маси пластмаси, 

виготовленої на основі полівінілхлориду. У продуктах розкладання 

полівінілхлоридної ізоляції електричних кабелів виявлений фосген. 

Димоутворення матеріалів на основі полівінілхлориду залежить від концентрації 

пластифікаторів і інших добавок. 
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Аналіз можливих джерел запалювання 

 

      Вивчаючи можливі джерела запалення на об’єктах з масовим перебуванням 

людей, а саме в закладах охорони здоров’я можна вирізнити найбільш небезпечні. 

Характерними джерелами запалення можуть бути: 

1. Відкрите полум’я і іскріння під час проведення ремонтних робіт 

2. Джерела запалення можуть виникати при порушенні режимів роботи, виходу зі 

строю електрообладнання. 

3.      Джерела запалення можуть виникати при підвищені токів у провідниках 

меншого перетину, регулюванні електросистем, неправильного з’єднання або 

розбирання без урахування особливостей електроустаткування. 

4.       Іскріння, що може виникнути при недотриманні режимів підключення 

електроприладів до джерел струму. 

5.       Іскріння та відкрите полум’я. Джерела запалювання можуть виникати від 

несправних електроприладів й електромереж або при порушенні правил ПБ і ТБ 

при виконанні електротехнічних робіт. 

Розглянемо деякі умови і причини утворення джерел запалювання. 

Розряди статичної електрики можуть відбуватися з наелектризованого 

матеріалу на заземлений провідник, з наелектризованого матеріалу на стінку 

апарата. Розряди між провідними тілами можуть відбуватися внаслідок 

електризації накопичення зарядів статичної електрики на ізольованих провідних 

тілах. Такі розряди можуть виникати з зарядженої людини. 

Небезпека електрозварювальних робіт, що інколи, що інколи проводяться 

під час ремонтних робіт у приміщеннях в порушення правил пожежної безпеки, 

обумовлюється високою температурою дуги, що досягає 4000С. Дуга здатна 

запалити будь-які горючі речовини. 

Краплі металу, що утворяться при КЗ електропроводів і плавленні нитки 

ламп накалювання, мають розмір до 3 мм, а при електрозварюванні досягають 5мм. 

Температура крапель металу перевищує температуру плавлення металу. Для 
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визначення здатності крапель металу до запалення визначають кількість теплоти, 

що вони здатні віддавати горючому середовищу при остиганні до температури 

самозапалювання цього горючого середовища. При цьому необхідно врахувати, що 

частина теплоти за час польоту іскри губиться на кристалізацію металу і 

нагрівання навколишнього повітря. Отже температура краплі металу знижується. 

Аналіз ймовірних шляхів поширення пожежі 

На об'єкті поширення пожежі при його виникненні можливо по 

комунікаціях, лініях вентиляції, горючих матеріалах і будівельних конструкціях. 

Однією з причин швидкого поширення пожежі є наявність прорізів у 

протипожежних перешкодах для прокладки технологічних комунікацій. Не всі 

протипожежні перешкоди мають прорізи, захищені протипожежними засобами 

(двері тощо), що дає можливість швидко поширюватися пожежі по всім 

приміщенням корпусів лікарні. 

Шляхами розповсюдження вогню можуть бути горючі матеріали, меблі, 

обладнання, а також через високотемпературні конвективні потоки можливе 

виникнення розповсюдження вогню крізь дверні прорізи. Не виключається загроза 

вибуху природного газу в будівлі харчоблоку та вибуху балонів з киснем в окремо 

розташованих складах зберігання. В умовах швидкого розповсюдження диму по 

коридорах, холах та сходової клітині будинку організація евакуації та рятування 

людей є першочерговим завданням.  

Вдосконалення систем запобігання пожежі і протипожежного захисту 

проводиться на основі аналізу пожежної небезпеки і розробки заходів 

протипожежного захисту. Метод аналізу пожежної небезпеки і захисту заснований 

на виявленні причин виникнення горючого середовища, джерел запалювання і 

шляхів поширення ймовірної пожежі. Без їх знання неможливо провести перевірку 

протипожежного стану будь-якого об'єкту, дослідження пожеж тощо. 
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Аналіз генерального плану 

Нормативним документом , що регулює створення генерального плану є 

ДБН Б 2.2:12-2018 «Планування і забудова територій». 

Генеральний план являє собою виконане у масштабі креслення території 

проектованого об’єкта або поселення в його межах. 

Проектування міських і сільських поселень повинне ґрунтуватися на 

законах України, які мають основне значення для містобудування, і регіональних 

програмах щодо вирішення найважливіших соціальних, екологічних та 

економічних проблем. Міські та сільські поселення треба проектувати як елементи 

єдиної системи розселення України з урахуванням територіально-

адміністративного поділу, соціально-економічного і природно-містобудівного 

районування. 

Створюючи умови для попередження, виникнення, обмеження поширення й 

успішного гасіння пожежі при проектуванні генеральних планів слід враховувати 

наступні фактори: 

1.Відповідність протипожежних розривів між будівлями і спорудами 

вимогам пожежної безпеки. 

2. Необхідність влаштуванням пожежних депо. 

3. Взаємне розташування будівель і споруд з урахуванням зонування , рози 

вітрів і рельєфу місцевості. 

4. Забезпеченість протипожежним водопостачанням. 

5. Наявність в’їздів на територію і під’їздів до будівель і споруд. 

Генеральне планування об'єкта відповідає успішному маневруванню 

пожежних підрозділів при гасінні пожежі і перешкоджає поширенню вогню з 

одного будинку на інший і на суміжні об'єкти. Планування генерального плану 

відповідає вимогам ДБН Б 2.2.12-2018 «Планування і забудова територій». . 

Покриття доріг, протипожежні розриви між будинками, зовнішнє протипожежне 

водозабезпечення, ширина проїздів і кількість під’їздів відповідає нормам. 

Територія лікарні захищається чотирма недоукомплектованими пожежними 

щитами (до комплекту засобів пожежогасіння, які розміщуються на пожежному 
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щиті, повинні входити: вогнегасники - 3 шт., ящик з піском - 1 шт., покривало з 

негорючого теплоізоляційного матеріалу розміром 2 x 2 м - 1 шт., гаки - 3 шт., 

лопати - 2 шт., ломи - 2 шт., сокири - 2 шт.) 

 

Аналіз відповідності конструкцій вимогам норм 

     

Терапевтичний корпус 

  Будівля корпусу п'ятиповерхова, покрівля. Будівля ІІ ступеня вогнестійкості. 

В будівлі знаходяться такі приміщення: допоміжні служби, лікувальні кабінети, 

комори, кабінети лікарів, приміщення  рентген зйомки і сховища рентген плівок, 

аптека. 

   Відповідно до ДБН В.1.1-7-2016 « Пожежна безпека об’єктів будівництва » 

будівельні конструкції класифікуються по вогнестійкості і здатності поширювати 

вогонь. 

Норми встановлюють пожежно-технічну класифікацію будівельних 

матеріалів, конструкцій, протипожежних перешкод, зовнішніх пожежних драбин, 

сходів та сходових кліток, будинків і споруд (надалі – будинків), приміщень, а 

також загальні вимоги щодо забезпечення безпеки людей у разі виникнення 

пожежі, пожежної безпеки конструктивних та об'ємно-планувальних рішень, 

обладнання будинків, приміщень інженерно-технічними засобами захисту від 

пожежі. 

Значення межі вогнестійкості будівельних конструкцій визначають шляхом 

випробувань за ДСТУ Б.В.1.1-4-98 "Будівельні конструкції. Методи випробувань 

на вогнестійкість", по стандартах на методи іспитів на вогнестійкість конкретних 

будівельних конструкцій або по розрахункових методах у відповідності зі 

стандартами і методиками, затвердженими та погодженими з центральним органом 

державного пожежного нагляду. 

Загальні вимоги до розрахункових методів приведені у додатку В. 

Показником здатності будівельної конструкції поширювати вогонь є межа 

поширення вогню (М). 
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Межа поширення вогню – це максимальний розмір пошкоджень, см, яким 

вважається обвуглювання або вигорання матеріалу. По межі поширення вогню 

будівельні конструкції розділяють на три групи: 

М0 – межа поширення вогню дорівнює 0; 

М1 – 25 см: для горизонтальних конструкцій; 40 см – для вертикальних 

конструкцій; 

М2 - 25 см: для горизонтальних конструкцій; 40 см – для вертикальних 

конструкцій. 

Значення межі поширення вогню по будівельних конструкціях визначають 

по методу, приведеному в додатку Г.  

Розрізняють фактичну і вимагаєму ступені вогнестійкості будівель. 

Під вимагаємим ступенем вогнестійкості будівлі (ВСВБ) мають на увазі 

мінімальний ступінь вогнестійкості, який повинен задовольняти вимогам 

пожежної безпеки. Необхідний ступінь вогнестійкості будівель визначається  

Фактичний ступінь вогнестійкості будівлі (ФСВБ) – це той ступінь 

вогнестійкості, що має збудована будівля. Вона визначається за ДБН В.1.1-7-2016 

«Пожежна безпека об’єктів будівництва» табл. 4 за найменшою межею 

вогнестійкості хоча б однієї з основних конструкцій. 

Згідно стандарту ДСТУ Б.В.1.1-4-98 «Будівельні конструкції. Методи 

випробувань на вогнестійкість. Загальні вимоги.» визначають межі вогнестійкості 

будівельних конструкцій. 

За межу вогнестійкості будівельних конструкцій приймається час (у 

хвилинах) від початку вогневого іспиту по стандартному температурному режимі 

до настання одного із граничних станів конструкції: 

- втрати несучої здатності (R); 

- втрати цілісності (E); 

- втрати тепло ізолюючої здатності (І). 

Межі вогнестійкості будівельних конструкцій встановлюються дослідним 

або розрахунковим шляхом. 
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Межі вогнестійкості запроектованих або реально існуючих конструкцій 

прийнято називати фактичними, а обумовлені нормами безпеки – необхідними. 

Фактичні і необхідні межі вогнестійкості будівельних конструкцій нормуються. 

Вони враховуються при проектуванні будівель і споруд. Вимоги безпеки 

вважаються виконаними при дотриманні умови – фактична межа вогнестійкості 

повинна бути більше або рівною необхідній ступені вогнестійкості. 

Вогнестійкість будівельних конструкцій характеризується також опором 

поширенню вогню. Розрізняють фактичну та допустиму межу поширення вогню. 

Конструкції відповідають вимогам пожежної безпеки по межі поширення 

вогню, якщо фактична межа поширення вогню менше або рівна допустимій межі 

поширення вогню. 

Проведемо експертизу будівельних конструкцій міської лікарні №3 м. 

Краматорськ, дані занесемо до таблиці 1.1. 

Згідно нормативного документу ДБН.В.1.1-7:2016 
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Таблиця 1.1. 

Порівняння відповідності будівельних 

 конструкцій вимогам норм. 

 

Фактичний ступень вогнестійкості міської лікарні №3 м. Краматорськ – IІ. 

З проведеного аналізу можна зробити висновок, що фактична ступінь 

вогнестійкості будівельних конструкцій ІІ і відповідає вимогам нормативних 

документів. 

 

 

№ 

з/п 

Будівельні 

конструкції 

ВСВБ REI МН REI МФ ФСВБ Висновок 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1. Стіни несучі 

(цегла) 

ІІІ REI 

180  

М0 REI 

120  

М0 ІІ Відпов.  

2. Стіни 

самонесучі 

(цегла) 

ІІІ REI 

150  

М0 REI 

60  

М0 ІІ Відпов. 

3. Перегородки 

цегляні 

ІІІ ЕІ 60  М0 EІ 15  М0 ІІ Відпов. 

4. Сходові 

площадки  

ІІІ R 60   М0 R 60  

 

М0 ІІ Відпов. 

5. Марші 

сходових 

кліток  

ІІІ R 60  

 

М0 R 60  М0 ІІ Відпов. 

6. Перекриття 

з/б панелі  

ІІІ REІ 

75  

М0 REI 

45  

М0 ІІ Відпов. 

7. Покриття з/б 

панелі 

Не нормується RE 15   М0 ІІ Відпов. 
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Аналіз зовнішнього протипожежного водопостачання 

Нормативний документ, який регламентує зовнішнє протипожежне 

водопостачання є ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та 

споруди». 

Для успішного гасіння пожежі кожен об’єкт з масовим перебуванням людей 

має бути забезпечений необхідною кількістю води для робіт, пов’язаних з 

ліквідацією пожеж та їх наслідків. 

Мережі протипожежного водопроводу повинні забезпечувати потрібні за 

нормами витрату та напір води для виконання вище вказаних робіт. У разі 

недостатнього напору на об'єктах необхідно встановлювати насоси, які 

підвищують тиск у мережі. 

Необхідна витрата води для цілей пожежогасіння визначається згідно 

таблиці 4 ДБН В.2.5-74:2013«Водопостачання зовнішні мережі та споруди основні 

положення проектування».  

Згідно вимог пожежної безпеки кожна будівля або його частина повинна 

забезпечувати пожежогасіння не менш ніж від двох пожежних гідрантів. 

Потреби лікарні забезпечуються  від зовнішньої кільцевої водопровідної 

мережі ø 150мм, на який встановлено 2 пожежних гідранта. Найближчі пожежні 

гідранти розташовані по вул. Вознесенського: 

- На розі дитячої лікарні № 3 ПГ № 251;К-150; 

- На розі вул. Дружби (Леніна) та вул. Г. України (Вознесенського) ПГ № 302 

К-150 які розташовані на відстані 135 м та 55 м відповідно. 

 Робочий тиск в мережі 2-3 атм. Підвищення тиску  у зовнішній водопровідній 

мережі до 7 атм. здійснюється через диспетчера міськводоканалу при цьому 

водовіддача буде дорівнювати 70 л/с.  

 

Аналіз внутрішнього протипожежного водопостачання 

Нормативним документом, що регламентує питання внутрішнього 

протипожежного водопостачання є ДБН В.2.5-64:2012 «Внутрішній водопровід та 

каналізація». 
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Ці норми встановлюють вимоги до проектування та будівництва систем 

внутрішнього холодного та гарячого водопостачання, каналізації і водостоків при 

новому будівництві, реконструкції, капітальному ремонті, технічному 

переоснащенні та реставрації будинків, будівель, споруд різного призначення. 

Терапевтичний корпус включає в себе 31 пожежний кран комплект по 6 

пожежних кран-комплектів на поверсі встановленими на висоті 1,35 м від підлоги 

у пожежних шафах, на дверцятах з зовнішньої боку вказано літерний індекс “ПКК” 

та порядковий номер кран-комплекта, що відповідає вимогам ДБН В.2.5-64:2012 

пункту 8.12 . 

Пожежні кран-комплекти укомплектовані пожежними рукавами, діаметром 

50 мм, стволами з відповідними діаметрами, а також важелем для поліпшення 

відкриття вентиля. 

В ході аналізу внутрішнього протипожежного водопостачання виявлено 

відсутність ведення журналу обліку технічного обслуговування ПКК, відсутність 

реєстрації результатів, що свідчить про невиконання ведення та проведення ТО 

ПКК у лікарні. 

Аналіз шляхів евакуації 

Евакуація – вимушений рух людей одночасно в одному напрямку в короткий 

проміжок часу, з високою щільністю потоку у несприятливих умовах. 

Евакуація людей з будь-якої будівлі тісно зв'язана з об'ємно-планувальними 

рішеннями. Цьому питанню приділяється особлива увага при проведенні пожежно-

технічних обстежень. 

У разі виникнення пожежі на початковій стадії її розвитку виділяється тепло, 

токсичні продукти горіння, можливі руйнування конструкцій. Тому необхідно 

якнайшвидше організувати евакуацію людей з будівель, що горять. Показником 

ефективності евакуації є час, протягом якого люди можуть при необхідності 

залишити окремі приміщення і будівлю чи споруду загалом. Безпека евакуації 

досягається тоді, коли час евакуації не перевищує часу настання критичної фази 

розвитку пожежі, тобто часу від початку пожежі до досягнення граничних для 
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людини значень чинників пожежі (критичних температур, концентрацій кисню 

тощо). 

Виходи вважаються евакуаційними, якщо вони ведуть: 

- з приміщень будь-якого поверху, крім першого, в коридори, що ведуть на 

сходову клітку (в тому числі через хол); при цьому сходові клітки повинні мати 

вихід назовні безпосередньо або через вестибюль, відокремлений від прилеглих 

коридорів перегородками з дверима; 

- з приміщень першого поверху назовні безпосередньо або через коридор, 

вестибюль, сходову клітку; 

- з приміщень у сусіднє приміщення на цьому ж поверсі, що забезпечене 

виходами, зазначеними вище. 

Евакуаційних виходів повинно бути не менше двох. Двері на шляхах 

евакуації повинні відчинятися в напрямку виходу з будівель (приміщень). При 

наявності людей у приміщенні двері евакуаційних виходів можуть зачинятись 

лише на внутрішні засуви, які легко відмикаються. Мінімальна ширина шляхів 

евакуації - не менше 1 м, дверей - не менше 0,8 м 

На видних місцях будівлі та приміщень (як правило, в коридорах та 

проходах, біля виходів з приміщень) вивішуються плани евакуації. 

Безпека евакуації забезпечується: 

 -        створенням шляхів евакуації визначеної довжини; 

 - необхідною кількістю евакуаційних виходів; 

 - оптимальною шириною евакуаційних виходів; 

 - конструктивно-планувальним виконанням шляхів евакуації 

Кількість евакуаційних шляхів і виходів і їх розмірів повинні одночасно 

задовольняти чотирьом умовам: 

- найбільш ефективна відстань від можливого місця перебування чи 

людини від дверей найбільш вилученого приміщення до найближчого 

евакуаційного виходу повинне бути чи менше дорівнює відстані, необхідному по 

нормах; 
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- сумарна ширина евакуаційних виходів на сходи, передбачених 

проектом,  повинна бути більше або дорівнювати нормативній; 

- кількість евакуаційних виходів і сход повинне бути не менш двох; 

- розміри евакуаційних шляхів і виходів повинні відповідати значенням, 

передбаченим нормами. 

Нормативним документом , що регламентує питання евакуації є ДБН В.1.1:7-

2016 «Пожежна безпека об’єктів будівництва.»  

  Проводячи евакуацію хворих, завжди слід пам'ятати, що найбільш кваліфікованих 

виконавцями при проведенні рятувальних робіт є медичні працівники. 

      Евакуацію хворих з терапевтичного корпусу виробляти - через головний 

вихід по коридору і запасних виходах з торцевої і тильної частини будинку по 

сходових клітках і по можливості за допомогою ліфтів. При необхідності 

використовувати віконні прорізи. 

- В першу чергу забезпечити безпеку тим хворим, яким найбільше загрожує 

небезпека; 

- Тяжкохворих евакуювати разом з ліжками, не перекладаючи їх на носилки; 

- Ходячих хворих (у тому числі пересуваються на милицях) направляти за 

звичайними шляхами, під наглядом пожежників або обслуговуючого персоналу; 

- При евакуації по декількох напрямках, КГП повинен на кожне з них 

призначити відповідальних осіб, і поряд з керівництвом гасіння пожежі керувати  

евакуацією на найбільш відповідальній ділянці; 

- Евакуйованих хворих розміщувати в будівлях: травматології, лор. 

відділення, терапії № 2; 

- По закінченню евакуації ретельно перевірити всі приміщення, а також 

шляхи, на яких вона проводилася, переконатися, що всі хворі евакуйовані 

(доручити мед. персоналу перевірити хворих за списками); 

- Підготувати носилки для евакуації важко хворих (кількість носилок – 12 

шт. у корпусі травматології та 17 шт. у терапевтичному корпусі. Носилки 

знаходяться у чергової медсестри) 
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Системи опалення та вентиляції 

 

  Загальнообмінна вентиляція в лікарні - природна. У всіх кабінетах та 

палатах  встановлено  витяжну вентиляцію, загальне місце відключення якої 

знаходиться на першому поверсі в приміщенні електрощитової. Повітроводи 

вентиляції виконано з металевого листа, вентилятори розташовано ззовні. 

Повітропровід прокладено транзитно через коридори, що може сприяти 

розповсюдженню пожежі.  

Опалення у міській лікарні №3 місцеве, котельня на території лікарні. 

 

Системи пожежної сигналізації 

Лікарня не обладнана системою пожежної сигналізації та пожежогасіння. 

Згідно з ДБН.В. 2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту» в будинках 

охорони здоров'я умовною висотою до 26,5 м та включно, усі приміщення мають 

бути обладнані системою пожежної сигналізації. Приміщення для сну мають бути 

обладнані димовими або комбінованими сповіщувачами. 

 

Висновок 

 

Проаналізувавши систему протипожежного захисту  міської лікарні №3 м. 

Краматорськ Донецької області виявлено ряд недоліків, які у майбутньому можуть 

стати причиною виникнення та розповсюдження пожежі та як наслідок створення 

загрози життю та здоров’ю людей. При вивченні пожежної небезпеки матеріалів, 

що обертаються було розглянуто та надано характеристику матеріалів та речовин, 

що є пожежонебезпечними та шкідливими для людей. На об’єкті знаходиться 

велика пожежна навантага, яку складають: горючі полімерні матеріали, деревина в 

різних виробах, газ, папір, етиловий спирт та ліки на основі спиртів та ефірів і тд.. 

Вивчаючи можливі джерела запалювання вирізнили найбільш характерні для 

об’єкту з масовим перебуванням людей: теплові прояви електричної енергії та 

відкритий вогонь. Також виявили шляхи поширення полум’я, однією з основних 
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причин швидкого поширення пожежі є наявність прорізів у протипожежних 

перешкодах для прокладки технологічних комунікацій. Не всі протипожежні 

перешкоди мають прорізи, захищені протипожежними засобами, що дає 

можливість швидко поширюватися пожежі по всім приміщенням корпусів лікарні. 

Генеральне планування об'єкта відповідає успішному маневруванню пожежних 

підрозділів при гасінні пожежі і перешкоджає поширенню вогню з одного будинку 

на інший і на суміжні об'єкти. Покриття доріг, протипожежні розриви між 

будинками, зовнішнє протипожежне водозабезпечення, ширина проїздів і кількість 

під’їздів відповідає нормам. В ході проведення аналізу відповідності конструкцій 

вимогам норм можна зробити висновок, що фактична ступінь вогнестійкості 

будівельних конструкцій ІІ і відповідає вимогам нормативних документів, а саме: 

ДБН.В.1.1-7:2016. Стосовно зовнішнього протипожежного водопостачання 

спираючись на ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди» 

міська лікарня №3 відповідає нормам. Потреби лікарні забезпечуються  від 

зовнішньої кільцевої водопровідної мережі ø 2150мм, на який встановлено 2 

пожежних гідранта. Аналіз внутрішнього протипожежного водопостачання 

регламентується за ДБН В.2.5-64:2012 «Внутрішній водопровід та каналізація». 

Лікарня оснащення в достатній кількості пожежними кран-комплектами, але в ході 

аналізу внутрішнього протипожежного водопостачання виявлено відсутність 

ведення журналу обліку технічного обслуговування ПКК, відсутність реєстрації 

результатів, що свідчить про невиконання ведення та проведення ТО ПКК у 

лікарні. Розглядаючи питання системи пожежної сигналізації виявлено, що лікарня 

не обладнана системою пожежної сигналізації та пожежогасіння. Згідно з ДБН.В. 

2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту» в будинках охорони здоров'я 

умовною висотою до 26,5 м та включно, усі приміщення мають бути обладнані 

системою пожежної сигналізації. Приміщення для сну мають бути обладнані 

димовими або комбінованими сповіщувачами. Далі будуть розроблені та прийняті 

заходи, які спрямовані на покращення системи протипожежного захисту та 

приведення її до вимог нормативних документів. 
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2. ПРОФІЛАКТИЧНІ ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ 

БЕЗПЕКИ ОБ’ЄКТА 

2.1. Організація проведення перевірок протипожежного стану об’єкта 

   Керуючись діючим законодавством відповідальність за забезпечення 

пожежної безпеки об’єктів з масовим перебуванням людей лягає на керівництво 

закладу. Воно зобов’язано встановити строгий протипожежний режим, постійно 

контролювати виконання правил пожежної безпеки обслуговуючим персоналом, 

стежити за справністю установок протипожежного захисту й станом шляхів 

евакуації, вчасно усувати порушення, що можуть призвести до виникнення 

пожежі. 

Спираючись на законодавчу базу, а саме на Закон України №877 “ Про 

основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської 

діяльності”  

державний нагляд (контроль) - діяльність уповноважених законом центральних 

органів виконавчої влади, їх територіальних органів, державних колегіальних 

органів виконавчої влади Автономної Республіки Крим, місцевих державних 

адміністрацій, органів місцевого самоврядування (далі - органи державного 

нагляду (контролю)) в межах повноважень, передбачених законом, щодо 

виявлення та запобігання порушенням вимог законодавства суб'єктами 

господарювання та забезпечення інтересів суспільства, зокрема належної якості 

продукції, робіт та послуг, допустимого рівня небезпеки для населення, 

навколишнього природного середовища; 

 Планові заходи здійснюються відповідно до річних планів, що 

затверджуються органом державного нагляду (контролю) не пізніше 1 грудня 

року, що передує плановому. Внесення змін до річних планів здійснення заходів 

державного нагляду (контролю) не допускається, крім випадків зміни 

найменування суб’єкта господарювання та виправлення технічних помилок. 

Плановим періодом вважається рік, який обчислюється з 1 січня по 31 

грудня планового року. 
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Плани здійснення заходів державного нагляду (контролю) на наступний 

плановий період повинні містити дати початку кожного планового заходу 

державного нагляду (контролю) та строки їх здійснення. 

Протягом планового періоду здійснення більш як одного планового заходу 

державного нагляду (контролю) щодо одного суб’єкта господарювання одним і 

тим самим органом державного нагляду (контролю) не допускається. 

Періодичність здійснення планових перевірок суб’єктів господарювання 

визначається відповідно до Критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від 

провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення 

планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної 

безпеки, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05 вересня 

2018 року № 715. 

Переліки суб’єктів господарювання із зазначенням найменування суб’єкта 

господарювання, ідентифікаційного коду юридичних осіб (далі – код за ЄДРПОУ) 

або прізвища, імені по батькові фізичної особи – підприємця (відповідно до Закону 

України “Про захист персональних даних”), місцезнаходження, місяця проведення 

планової перевірки, яку заплановано на відповідний календарний рік, 

оприлюднюються на офіційному веб-сайті державного нагляду (контролю) та його 

територіальних органів не пізніше 25 грудня року, що передує плановому. 

Для здійснення планової або позапланової перевірки суб’єктів 

господарювання орган державного нагляду (контролю) видає наказ про проведення 

перевірки, який містить: 

➢ найменування суб’єкта господарювання, щодо якого буде 

здійснюватись захід  

➢ державного нагляду (контролю); 

➢ місцезнаходження суб’єкта господарювання та об’єкта перевірки; 

➢ предмет перевірки; 

➢ дату початку та дату закінчення перевірки; 

➢ посади, прізвища, імена та по батькові посадових осіб, які будуть 

здійснювати перевірку. 
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На підставі наказу оформлюється посвідчення на проведення перевірки, що 

підписується керівником або уповноваженою ним особою та реєструється у 

Журналі реєстрації посвідчень на проведення перевірки. Підпис посадової особи 

державного нагляду (контролю) України скріплюється гербовою печаткою органу 

державного нагляду (контролю) України. 

Посвідчення на проведення перевірки оформлюється на бланку органу 

державного нагляду (контролю) для загального листування. 

Посвідчення на проведення перевірки є чинним лише протягом зазначеного в 

ньому строку здійснення перевірки. 

Планові та позапланові перевірки здійснюються в робочий час об’єкта 

перевірки, встановлений правилами внутрішнього трудового розпорядку або 

внутрішнього розпорядку роботи. 

Орган державного нагляду (контролю) здійснюють планові заходи з 

державного нагляду (контролю)за умови письмового повідомлення суб’єкта 

господарювання про проведення планового заходу не пізніше як за десять робочих 

днів до дня здійснення цього заходу. 

Повідомлення повинно містити: 

1) дати початку та дату закінчення здійснення планового заходу; 

2) найменування юридичної особи або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи – підприємця, щодо діяльності яких здійснюється захід; 

3) найменування органу державного нагляду (контролю).  

Повідомлення надсилається рекомендованим листом та/або за допомогою 

електронної поштового зв’язку або вручається особисто під розписку керівнику чи 

уповноваженій особі суб’єкта господарювання. 

Тривалість планової перевірки визначається залежно від кількості, площі 

будівель, приміщень, дільниць, які перебувають у власності або користуванні 

суб’єктів господарювання, де буде здійснюватись перевірка, а також ступеня 

ризику від провадження господарської діяльності та не може перевищувати десяти 

робочих днів для суб’єкта господарювання, а для суб’єкта малого підприємництва 

– п’яти робочих днів, якщо інше не передбачено законом. 
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Продовження строку здійснення планової перевірки не допускається. 

Позаплановою перевіркою суб’єкта господарювання є перевірка, проведення 

якої не передбачено планами роботи державного нагляду, його територіальних 

органів, яка проводиться на підставі: 

◆ подання суб’єктом господарювання письмової заяви до відповідного органу 

державного нагляду (контролю) про здійснення перевірки за його бажанням; 

◆ виявлення та підтвердження недостовірності даних, заявлених у документах 

обов’язкової звітності, поданих суб’єктом господарювання; 

◆ перевірки виконання суб’єктом господарювання приписів, розпоряджень або 

інших розпорядчих документів щодо усунення порушень вимог законодавства, 

виданих за результатами проведення попереднього заходу органом державного 

нагляду (контролю); 

◆ звернення фізичних та юридичних осіб про порушення, що спричинило шкоду її 

(їхнім) правам, законним інтересам, життю чи здоров’ю, навколишньому 

середовищу чи безпеці держави, з додаванням документів чи їх копій, що 

підтверджують такі порушення. Позапланова перевірка у цьому разі 

здійснюється тільки за погодженням центрального органу виконавчої влади; 

◆ настання аварії, смерті потерпілого внаслідок виникнення надзвичайної 

ситуацій або пожежі, що було пов’язано з діяльністю суб’єкта господарювання; 

◆ неподання суб’єктом господарювання документів обов’язкової звітності за два 

звітні періоди підряд без поважних причин або без надання письмових 

пояснень про причини, що перешкоджають поданню таких документів; 

◆ за дорученням Прем’єр-міністра України. 

    Тривалість здійснення позапланової перевірки суб’єкта господарювання не 

може перевищувати десяти робочих днів, а щодо суб’єктів малого підприємництва 

– двох робочих днів, якщо інше не передбачено законом. 

 Перевірки проводяться з метою здійснення контролю за додержанням 

суб’єктом господарювання вимог законодавства з питань цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки, виявлення порушень і запобіганню 

надзвичайних ситуацій. 
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Перевірка складається з таких основних частин: 

- підготовка до перевірки; 

- проведення перевірки; 

- оформлення результатів перевірки; 

- вжиття відповідних заходів за результатами перевірки. 

Посадова особа органу державного нагляду (контролю) без посвідчення на 

перевірку та службового посвідчення не має права її здійснювати. 

Суб’єкт господарювання має право не допускати посадових осіб органу 

державного нагляду (контролю) до здійснення перевірки, якщо вони не пред’явили 

зазначених у цьому пункті документів. 

Під час перевірки посадові особи, які її здійснюють, зобов’язані 

дотримуватись установлених правил внутрішнього розпорядку роботи та вимог 

охорони праці. 

У разі якщо керівник суб’єкта господарювання, або його заступник, або 

уповноважена ним особа не допускає посадових осіб державного нагляду до 

проведення перевірки, то посадовою особою державного нагляду складається акт 

про недопущення до проведення перевірки. 

Посадова особа, що здійснює перевірку має право: 

- проводити огляд території та приміщення, а також будь-яких документів чи 

предметів, якщо це передбачено законом; 

- одержувати під час здійснення перевірки пояснення, довідки, документи, 

матеріали, відомості з питань, що виникають під час перевірки; 

- вимагати усунення виявлених порушень вимог законодавства; 

- притягати до адміністративної відповідальності посадових осіб та громадян, 

винних у порушенні встановлених законодавством вимог пожежної безпеки, 

невиконанні приписів та постанов; 

- фіксувати процес здійснення перевірки на засоби аудіо та відеотехніки з 

наданням копії запису керівнику; 

- зупинити до усунення порушень виконання робіт, які створюють загрозу. 
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За результатами здійснення планового або позапланового заходу посадова 

особа органу державного нагляду (контролю) складає акт, який повинен містити 

такі відомості: 

дату складення акта; 

тип заходу (плановий або позаплановий); 

форма заходу (перевірка, ревізія, обстеження, огляд тощо); 

предмет державного нагляду (контролю); 

найменування органу державного нагляду (контролю), а також посаду, 

прізвище, ім'я та по батькові посадової особи, яка здійснила захід; 

найменування юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної 

особи - підприємця, щодо діяльності яких здійснювався захід. 

Посадова особа органу державного нагляду (контролю) зазначає в акті стан 

виконання вимог законодавства суб'єктом господарювання, а в разі невиконання - 

детальний опис виявленого порушення з посиланням на відповідну вимогу 

законодавства. 

В останній день перевірки два примірники акта підписуються посадовими 

особами органу державного нагляду (контролю), які здійснювали захід, та 

суб'єктом господарювання або уповноваженою ним особою, якщо інше не 

передбачено законом. 

Якщо суб'єкт господарювання не погоджується з актом, він підписує акт із 

зауваженнями. 

У разі відмови суб'єкта господарювання підписати акт посадова особа органу 

державного нагляду (контролю) вносить до такого акта відповідний запис. 

Один примірник акта вручається керівнику чи уповноваженій особі суб’єкта 

господарювання - юридичної особи, її відокремленого підрозділу, фізичній особі - 

підприємцю або уповноваженій ним особі в останній день заходу державного 
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нагляду (контролю), а другий зберігається в органі державного нагляду 

(контролю). 

На підставі акта, складеного за результатами здійснення заходу, в ході якого 

виявлено порушення вимог законодавства, орган державного нагляду (контролю) 

за наявності підстав для повного або часткового зупинення виробництва 

(виготовлення), реалізації продукції, виконання робіт, надання послуг звертається 

у порядку та строки, встановлені законом, з відповідним позовом до 

адміністративного суду. У разі необхідності вжиття інших заходів реагування 

орган державного нагляду (контролю) протягом п’яти робочих днів з дня 

завершення здійснення заходу державного нагляду (контролю) складає припис, 

розпорядження, інший розпорядчий документ щодо усунення порушень, 

виявлених під час здійснення заходу. 

Припис - обов'язкова для виконання у визначені строки письмова вимога 

посадової особи органу державного нагляду (контролю) суб'єкту господарювання 

щодо усунення порушень вимог законодавства. Припис не передбачає 

застосування санкцій щодо суб'єкта господарювання. Припис видається та 

підписується посадовою особою органу державного нагляду (контролю), яка 

здійснювала перевірку. 

 Розпорядження або інший розпорядчий документ органу державного 

нагляду (контролю) - обов'язкове для виконання письмове рішення органу 

державного нагляду (контролю) щодо усунення виявлених порушень у 

визначені строки. Розпорядження видається та підписується керівником органу 

державного нагляду (контролю) (головою державного колегіального органу) 

або його заступником (членом державного колегіального органу). 

Розпорядчий документ органу державного нагляду (контролю) щодо усунення 

порушень, виявлених під час здійснення заходу, повинен містити такі відомості: 

дату складення;тип заходу (плановий чи позаплановий);форма заходу (перевірка, 

ревізія, обстеження, огляд тощо);термін усунення порушень; 
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посилання на акт, у якому були зазначені виявлені під час заходу державного 

нагляду (контролю) порушення; 

найменування органу державного нагляду (контролю), а також посаду,   

прізвище, ім'я та по батькові посадової особи, яка здійснила захід; 

найменування та місцезнаходження суб'єкта господарювання, а також 

прізвище, ім'я та по батькові його керівника чи уповноваженої ним особи або 

прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, щодо діяльності яких 

здійснювався захід; 

прізвище, ім'я та по батькові інших осіб, які взяли участь у здійсненні заходу.          

Розпорядчий документ органу державного нагляду (контролю) щодо усунення 

порушень складається у двох примірниках: один примірник не пізніше п'яти 

робочих днів з дня складення акта надається суб'єкту господарювання чи 

уповноваженій ним особі для виконання, а другий примірник з підписом суб'єкта 

господарювання або уповноваженої ним особи щодо погоджених термінів 

усунення порушень вимог законодавства залишається в органі державного нагляду 

(контролю). 

У разі відмови суб'єкта господарювання або уповноваженої ним особи від 

отримання розпорядчого документа щодо усунення порушень вимог законодавства 

він направляється рекомендованим листом або у випадках, передбачених законом, 

- за допомогою електронного кабінету або іншої інформаційної системи, 

користувачами якої є відповідний орган державного нагляду (контролю) та суб’єкт 

господарювання, який ним перевірявся, а на копії розпорядчого документа, який 

залишається в органі державного нагляду (контролю), проставляються відповідний 

вихідний номер і дата направлення. 

Усі розпорядчі документи, що приймаються під час здійснення кожного 

окремого заходу державного нагляду (контролю), формуються в єдину справу 

в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері нагляду (контролю) у сфері господарської 

діяльності. 
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2.2. Розробка заходів щодо покращення систем протипожежного 

захисту міської лікарні №3 м. Краматорськ Донецької області 

 

Перевіривши об’єкт на відповідність вимогам нормативних документів 

можемо запропонувати наступні заходи згідно з Наказом МВС України №1417 від 

30.12.2014р: 

Керівник лікарні повинен визначити обов'язки посадових осіб щодо 

забезпечення пожежної безпеки, призначити відповідальних за пожежну безпеку 

окремих будівель, споруд, приміщень, дільниць, технологічного та інженерного 

устаткування, а також за утримання й експлуатацію засобів протипожежного 

захисту. Необхідно відповідним документом встановити протипожежний режим, 

який включає: 

- порядок утримання шляхів евакуації; 

- порядок застосування відкритого вогню; 

- порядок відключення електроживлення на випадок пожежі; 

- правила проїзду та стоянки транспортних засобів; 

- порядок організації експлуатації та обслуговування засобів 

протипожежного захисту; 

- порядок дій у разі виникнення пожежі. 

- визначення спеціальних місць для куріння; 

- порядок використання побутових нагрівальних приладів; 

- порядок прибирання території; 

- порядок проходження посадовими особами навчання й перевірку знань з 

питань пожежної безпеки, а також проведення протипожежних 

інструктажів та знань з пожежно-технічного мінімуму з призначенням 

відповідальних за їх проведення; 
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- порядок проведення планово-попереджувальних ремонтів та оглядів 

електроустановок, опалювального, вентиляційного, технологічного та 

іншого інженерного обладнання; 

Опікове відділення 

1. Будинки, приміщення та споруди повинні обладнуватися системами 

протипожежного захисту відповідно до ДБН В.2.5-56:2014 «Системи 

протипожежного захисту». У випадку неможливості заходами технічного 

обслуговування та планово попереджувальними ремонтами підтримування 

експлуатаційної придатності в працездатному стані системи протипожежного 

захисту в проектних межах необхідно провести технічне переоснащення у 

відповідності з вимогами цих норм. Система пожежної сигналізації повинна: 

виявити ознаки пожежі на ранній стадії та передати тривожне сповіщення до 

пристрою передавання пожежної тривоги та попередження про несправність.  

Відповідно до ППБУ Розділу V п.1.1 усі системи протипожежного захисту 

(далі - СПЗ) мають бути справними і утримуватися в постійній готовності до 

виконання роботи. Несправності, які впливають на їх працездатність, повинні 

усуватися негайно, інші несправності усуваються в передбачені регламентом 

терміни, при цьому необхідно робити записи у відповідних журналах. 

Пропонується приміщення обладнати системою протипожежного захисту 

відповідно до ДБН В.2.5-54:2014 “Система протипожежного захисту”. 

(Додаток 1 п.1) 

2. Згідно з ППБУ п.2.5, розділ ІІІ У будинках, крім будинків V ступеня 

вогнестійкості, дерев’яні елементи горищних покриттів (крокви, лати) 

повинні оброблятися засобами вогнезахисту, які забезпечують І групу 

вогнезахисної ефективності. Тому пропонується обробити Дерев’яні 

елементи горищних покриттів (крокви, лати)  засобами вогнезахисту. 

(Додаток 1 п.2) 

3. Згідно з КЦЗУ п2, частина 1, стаття 20 До завдань і обов’язків суб’єктів 

господарювання у сфері цивільного захисту належить забезпечення 
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відповідно до законодавства своїх працівників засобами колективного та 

індивідуального захисту. Тому пропонується Забезпечити працюючий 

персонал засобами індивідуального захисту органів дихання згідно діючих 

нормативних актів. (Додаток 1 п.3) 

4. Згідно з ППБУ п2.31, глава 2, розділ ІІІ. Сходові клітки, внутрішні відкриті 

та зовнішні сходи, коридори, проходи та інші шляхи евакуації мають бути 

забезпечені евакуаційним освітленням. Світильники евакуаційного 

освітлення повинні вмикатися з настанням сутінків у разі перебування в 

будинку людей. Пропонується забезпечити сходові клітини та інші шляхи 

евакуації евакуаційним освітленням. (Додаток 1 п.4) 

5. Згідно з ППБУ п2.16, глава 2, розділ ІІІ У разі необхідності встановлення 

на вікнах приміщень, де перебувають люди, ґрат останні повинні 

розкриватися, розсуватися або зніматися. Під час перебування в цих 

приміщеннях людей ґрати мають бути відчинені (зняті). Тому встановлені на 

вікнах приміщень, де перебувають люди, грати виконати такими, що 

розкриваються, розсуваються або знімаються.  (Додаток 1 п.5) 

 

6.     Згідно ППБУ п 1.12, глава 1, розділ IV Відстань від кабелів та 

ізольованих     проводів, прокладених відкрито, до місць відкритого 

зберігання (розміщення) горючих матеріалів повинна бути не менше 1 метра. 

У разі відкритого прокладання незахищених проводів та захищених проводів 

(кабелів) з оболонками з горючих матеріалів відстань від них до горючих 

основ (конструкцій, деталей) повинна становити не менше 0,01 метра. У разі 

неможливості забезпечити вказану відстань провід (кабель) слід 

відокремлювати від горючої поверхні шаром негорючого матеріалу, який 

виступає з кожного боку проводу (кабелю) не менше ніж на 0,01 метра. 

Надати акт проведення прихованих робіт по прокладанню електромережі під 

підвісною стелею.(Додаток 1 п.6). 
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7. Відповідно до ППБУ Розділу V п.2.2. підпункт 9 пожежні кран-комплекти 

не рідше одного разу на рік підлягають технічному обслуговуванню і 

перевірці на працездатність шляхом пуску води з реєстрацією результатів 

перевірки у спеціальному журналі обліку технічного обслуговування. 

Пожежні кран-комплекти повинні постійно бути справними і доступними для 

використання. Тому пропонується провести технічне обслуговування і 

перевірку на працездатність пожежних кран-комплектів не рідше одного разу 

на рік шляхом пуску води з реєстрацією результатів перевірки у спеціальному 

журналі обліку технічного обслуговування. (Додаток 1 п.7) 

8. Згідно ППБУ п 2.28, глава 2, розділ ІІІ Килими, килимові доріжки й інше 

покриття підлоги у приміщеннях з одночасним перебуванням 50 та більше 

осіб, коридорах, на сходових клітках повинні кріпитися до підлоги і бути 

помірно небезпечними щодо токсичності продуктів горіння, мати помірну 

димоутворювальну здатність та відповідати групам поширення полум'я РП1, 

РП2. Надати підтверджуючі матеріали відповідності лінолеуму, щодо 

токсичності продуктів горіння, помірної димоутворювальної здатності та 

відповідності груп поширення полум’я.  (Додаток 1 п.8) 

9. Згідно ППБУ підпункт 6, п 2.2, глава 2, розділ V  Пожежні кран-комплекти 

повинні розміщуватись у вбудованих або навісних шафках, які мають отвори 

для провітрювання і пристосовані для опломбування та візуального огляду їх 

без розкривання. При виготовленні шаф рекомендується передбачати в них 

місце для зберігання двох вогнегасників. На дверцята шаф, в яких 

знаходяться вогнегасники, мають бути нанесені відповідні покажчики за 

ДСТУ ISO 6309:2007 «Протипожежний захист. Знаки безпеки. Форма та 

колір» (ISO 6309:1987, IDT) та ГОСТ 12.4.026-76 «ССБТ. Цвета сигнальные и 

знаки безопасности». Пропонується навісні шафи ( пожежних кран-

комплектів №7,12,20,14) пристосувати для опломбування та зробити отвори 

для провітрювання. (Додаток 1 п.9) 
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10. Згідно ППБУ п 2.17, глава 2, розділ ІІІ  У приміщеннях громадського 

призначення (крім приміщень, розташованих у будинках V ступеня 

вогнестійкості), в яких можливе перебування 50 та більше осіб, опорядження 

(облицювання) стін та стель забороняється з матеріалів з вищою пожежною 

небезпекою, ніж: 

Г2, В2, Д2, Т2 - для приміщень, у яких можливе перебування до 1500 осіб; 

Г1, В1, Д1, Т2 - для приміщень, у яких можливе перебування 1500 та більше   

осіб. Надати підтверджуючу документацію щодо визначення показників 

пожежної безпеки матеріалів облицювання на Г(горючість), В(займистість), 

Д(димоутворювальну здатність), Т(токсичність) стін у коридорі. (Додаток 1 

п.10) 

11. Відповідно до ППБУ п.3.2, розділу VI лікарні та інші заклади охорони 

здоров’я з постійним перебуванням хворих, не здатних самостійно 

пересуватися, повинні забезпечуватися ношами з розрахунку: одні ноші на 5 

хворих та засобами індивідуального захисту органів дихання для 

саморятування людей під час пожежі з розрахунку на максимальну кількість 

хворих (стаціонар) та окремо для обслуговуючого персоналу. Тому 

пропонується забезпечити достатньою кількістю ношами з розрахунку: одні 

ноші на 5 хворих та засобами індивідуального захисту органів дихання для 

саморятування людей під час пожежі з розрахунку на максимальну кількість 

хворих (стаціонар) та окремо для обслуговуючого персоналу . (Додаток 1 

п.11) 

12. Згідно ППБУ п 4, розділ ІІ Для кожного приміщення об’єкта мають бути 

розроблені та затверджені керівником об’єкта або уповноваженою ним 

посадовою особою інструкції про заходи пожежної безпеки. 

У цих інструкціях повинні вказуватися: 

категорія приміщення з вибухопожежної та пожежної небезпеки (для 

виробничих, складських приміщень та лабораторій); 
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вимоги щодо утримання евакуаційних шляхів та виходів; 

спеціальні місця для куріння та вимоги до них; 

порядок утримання приміщень, робочих місць; 

порядок зберігання та застосування легкозаймистих рідин, горючих рідин 

(далі - ЛЗР, ГР), пожежовибухонебезпечних речовин і матеріалів; 

порядок прибирання робочих місць, збирання, зберігання та видалення 

горючих відходів, промасленого ганчір’я; 

порядок утримання та зберігання спецодягу; 

місця, порядок та норми одночасного зберігання в приміщенні сировини, 

напівфабрикатів та готової продукції; 

порядок проведення зварювальних та інших вогневих робіт; 

порядок огляду, вимкнення електроустановок, приведення в 

пожежобезпечний стан приміщень та робочих місць, закриття приміщень 

після закінчення роботи; 

заходи пожежної безпеки при роботі на технологічних установках та апаратах, 

які мають підвищену пожежну небезпеку; 

граничні показання контрольно-вимірювальних приладів, відхилення від яких 

можуть викликати пожежу або вибух; 

обов'язки та дії працівників у разі виникнення пожежі. 

Ці інструкції мають вивчатися під час проведення протипожежних 

інструктажів, проходження навчання за програмою пожежно-технічного 

мінімуму, а також в системі виробничого навчання і вивішуватися на видимих 

місцях. 

Інструкції про заходи пожежної безпеки не розробляються для душових, 

басейнів, мийних, умивалень та санвузлів, а також для коридорів та 

вестибюлів. Тому пропонується для кожного приміщення об’єкта розробити 
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та затвердити керівником об’єкта інструкції про заходи пожежної 

безпеки.(Додаток 1 п.12) 

Терапевтичний корпус 

1. Будинки, приміщення та споруди повинні обладнуватися системами 

протипожежного захисту відповідно до ДБН В.2.5-56:2014 «Системи 

протипожежного захисту». У випадку неможливості заходами технічного 

обслуговування та планово попереджувальними ремонтами підтримування 

експлуатаційної придатності в працездатному стані системи 

протипожежного захисту в проектних межах необхідно провести технічне 

переоснащення у відповідності з вимогами цих норм. Система пожежної 

сигналізації повинна: виявити ознаки пожежі на ранній стадії та передати 

тривожне сповіщення до пристрою передавання пожежної тривоги та 

попередження про несправність. Відповідно до ППБУ Розділу V п.1.2 усі 

системи протипожежного захисту (далі - СПЗ) мають бути справними і 

утримуватися в постійній готовності до виконання роботи. Несправності, які 

впливають на їх працездатність, повинні усуватися негайно, інші 

несправності усуваються в передбачені регламентом терміни, при цьому 

необхідно робити записи у відповідних журналах. Пропонується приміщення 

обладнати системою протипожежного захисту. (Додаток 1 п. 13) 

2. Згідно з ППБУ п2.31, глава 2, розділ ІІІ. Сходові клітки, внутрішні відкриті 

та зовнішні сходи, коридори, проходи та інші шляхи евакуації мають бути 

забезпечені евакуаційним освітленням. Світильники евакуаційного 

освітлення повинні вмикатися з настанням сутінків у разі перебування в 

будинку людей. Пропонується забезпечити сходові клітини та інші шляхи 

евакуації евакуаційним освітленням. (Додаток 1 п.14) 

3.  Згідно ППБУ п 2.18, розділ ІІІ  Забороняється: 

проходження повітряних ліній електропередач та зовнішніх електропроводок 

над горючими покрівлями, навісами, штабелями лісу, складами пально-

мастильних матеріалів, торфу, дров та інших горючих матеріалів; 
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відкрите прокладання електропроводів і кабелів транзитом через 

пожежонебезпечні і вибухонебезпечні зони будь-якого класу і ближче 1 м і 5 

м від них відповідно, а також у сходових клітках; 

експлуатація кабелів і проводів з пошкодженою або такою, що в процесі 

експлуатації втратила захисні властивості, ізоляцією; 

застосування саморобних подовжувачів, які не відповідають вимогам ПУЕ, 

що пред’являються до переносних (пересувних) електропроводок; 

застосування для опалення приміщення нестандартного (саморобного) 

електронагрівального обладнання; 

користування пошкодженими розетками, відгалуджувальними та 

з’єднувальними коробками, вимикачами та іншими електровиробами; 

підвішування світильників безпосередньо на струмопровідні проводи, 

обгортання електроламп і світильників папером, тканиною та іншими 

горючими матеріалами, експлуатація їх зі знятими ковпаками (розсіювачами); 

використання в пожежонебезпечних зонах світильників з лампами 

розжарювання без захисного суцільного скла (ковпаків), а також з 

відбивачами і розсіювачами, виготовленими з горючих матеріалів; 

складування горючих матеріалів на відстані менше 1 м від 

електроустаткування та під електрощитами; 

використання побутових електронагрівальних приладів з порушенням 

встановлених їх виробником правил експлуатації та в місцях (приміщеннях), 

де їх застосування заборонено; 

прокладання в сходових клітках електропроводів і кабелів незалежно від їх 

напруги, крім електропроводки для освітлення звичайних сходових кліток; 

розміщення в кабельних спорудах будь-яких тимчасових пристроїв, 

зберігання в них матеріалів та устаткування. Тому пропонується світильники з 

лампами розжарювання в палатах № 1,2,4,7 неврологічного відділення, у 
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підвалі, приміщенні електрощитової, сходові клітини закрити захисним 

суцільним склом. (Додаток 1 п.15) 

4.  Згідно ППБУ підпункт 2, п 2.2, глава 2, розділ V Кожен пожежний кран-

комплект має бути укомплектований пожежним рукавом однакового з ним 

діаметра та стволом, кнопкою дистанційного запуску пожежних насосів (за 

наявності таких насосів), а також важелем для полегшення відкривання 

вентиля. Елементи з’єднання пожежного крана, рукавів та ручного 

пожежного ствола мають бути однотипними. Пропонується пожежі кран-

комплекти № 13,22,19,17, 30, 34 укомплектувати пожежним рукавом 

однакового з ним діаметра та стволом, кнопкою дистанційного запуску 

пожежних насосів, а також важелем для полегшення відкривання вентиля не 

укомплектовано. (Додаток 1 п.16) 

 

5. Згідно ППБУ п 1.6, глава 1, розділ IV З’єднання, відгалуження та 

окінцювання жил проводів і кабелів мають здійснюватися за допомогою 

опресування, зварювання, паяння або затискачів. Місця з’єднання жил 

проводів і кабелів, а також з’єднувальні та відгалуджувальні затискачі 

повинні мати мінімальний перехідний опір, щоб уникнути їх перегрівання і 

пошкодження ізоляції стиків. Втрати опору ізоляції на стиках повинні бути 

не більше втрат опору ізоляції на цілих жилах цих проводів і кабелів. 

Пропонується з’єднання, відгалудження та окінцювання жил проводів і 

кабелів в підвальному приміщенні виконати за допомогою зварювання, 

паяння або затискачів у підвальному приміщенні.  (Додаток 1 п.17) 

6. Згідно ППБУ п 3.15, глава 3, розділ V  Вогнегасники слід встановлювати у 

легкодоступних та видних місцях, а також у пожежонебезпечних місцях, де 

найбільш вірогідна поява осередків пожежі. При цьому необхідно 

забезпечити їх захист від потрапляння прямих сонячних променів та дії 

опалювальних та нагрівальних приладів. 
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Відстань між місцями розташування вогнегасників не повинна 

перевищувати: 

15 м - для приміщень категорій А, Б, В (горючі гази та рідини); 

20 м - для приміщень категорій В, Г, а також для громадських будівель та 

споруд. Пропонується встановити вогнегасники у легкодоступних та 

видних місцях. (Додаток 1 п.18) 

7. Згідно ППБУ п 2.1, глава 2, розділ ІІІ Усі будинки, приміщення і споруди 

повинні своєчасно очищатися від горючого сміття та відходів виробництва. 

Терміни очищення встановлюються технологічними регламентами або 

інструкціями, що затверджуються керівником об’єкта або підприємства. 

Пропонується підвальне приміщення очистити від горючого сміття. (Додаток 

1 п.19) 

8. Згідно ППБУ п 2.12, глава 2, розділ ІІІ Забороняється використовувати 

горища, технічні поверхи й приміщення (у тому числі вентиляційні камери, 

електрощитові) не за призначенням, розміщувати в них виробничі і складські 

дільниці, засмічувати та захаращувати їх сторонніми предметами.  

Вимагається очищення  електрощитової від сторонніх предметів. (Додаток 1 

п.20) 

9. Згідно ППБУ підпункт 8,9 пункт 2.1, розділ V  підтримання у постійній 

готовності штучних водойм, водозабірних пристроїв, під'їздів до вододжерел 

покладається: на підприємстві - на його власника (орендаря); у населених 

пунктах - на органи місцевого самоврядування; 

 біля місць розташування пожежних гідрантів і водойм повинні бути 

встановлені (відповідальні за встановлення - згідно з підпунктом 8 цього 

пункту) покажчики (об'ємні зі світильником або плоскі із застосуванням 

світловідбивних покриттів) з нанесеними на них: 

для пожежного гідранта - літерним індексом ПГ, цифровими значеннями 

відстані в метрах від покажчика до гідранта, внутрішнього діаметра 
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трубопроводу в міліметрах, зазначенням виду водопровідної мережі 

(тупикова чи кільцева); 

для пожежної водойми - літерним індексом ПВ, цифровими значеннями 

запасу води в кубічних метрах та кількості пожежних автомобілів, котрі 

можуть одночасно встановлюватися на майданчику біля водойми. 

Рекомендується біля місця розташування пожежного гідранта встановити 

покажчик (об’ємний зі світильником або плоский із застосуванням 

світловідбивних покриттів) з нанесеними на них: літерним індексом ПГ, 

цифровими значеннями відстані в метрах від покажчика до гідранта, 

внутрішнього діаметра трубопроводу в міліметрах, зазначенням виду 

водопровідної мережі (тупикова чи кільцева).(Додаток 1 п.21) 

10. Згідно ППБУ п 2.3, глава 2, розділ ІІІ   Під час експлуатації об’єкта не 

допускається знижувати клас вогнестійкості елементів заповнення прорізів у 

протипожежних перешкодах. 

Протипожежні двері, ворота, вікна, люки, клапани, завіси (екрани) у 

протипожежних перешкодах повинні утримуватися у справному стані. Не 

допускається встановлювати будь-які пристрої, предмети тощо, що 

перешкоджають їх зачиненню. Пропонується встановити протипожежні 

двері в приміщенні електрощитової. (Додаток 1 п.22) 

Травматологічний корпус 

1. Будинки, приміщення та споруди повинні обладнуватися системами 

протипожежного захисту відповідно до ДБН В.2.5-56:2014 «Системи 

протипожежного захисту». У випадку неможливості заходами технічного 

обслуговування та планово попереджувальними ремонтами підтримування 

експлуатаційної придатності в працездатному стані системи 

протипожежного захисту в проектних межах необхідно провести технічне 

переоснащення у відповідності з вимогами цих норм. Система пожежної 

сигналізації повинна: виявити ознаки пожежі на ранній стадії та передати 

тривожне сповіщення до пристрою передавання пожежної тривоги та 
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попередження про несправність. Відповідно до ППБУ Розділу V п.1.2 усі 

системи протипожежного захисту (далі - СПЗ) мають бути справними і 

утримуватися в постійній готовності до виконання роботи. Несправності, які 

впливають на їх працездатність, повинні усуватися негайно, інші 

несправності усуваються в передбачені регламентом терміни, при цьому 

необхідно робити записи у відповідних журналах. Пропонується приміщення 

обладнати системою протипожежного захисту.  (Додаток 1 п. 23) 

2. Згідно ППБУ п 2.31, розділ ІІІ Сходові клітки, внутрішні відкриті та 

зовнішні сходи, коридори, проходи та інші шляхи евакуації мають бути 

забезпечені евакуаційним освітленням. Світильники евакуаційного 

освітлення повинні вмикатися з настанням сутінків у разі перебування в 

будинку людей. Рекомендується шляхи евакуації забезпечити евакуаційним 

освітленням. ППБУ пункт 2.31, глава 2, розділ III. (Додаток 1 п.24) 

3.  Згідно ППБУ п 3.2, розділ VI Лікарні та інші заклади охорони здоров’я з 

постійним перебуванням хворих, не здатних самостійно пересуватися, 

повинні забезпечуватися ношами з розрахунку: одні ноші на 5 хворих та 

засобами індивідуального захисту органів дихання для саморятування людей 

під час пожежі з розрахунку на максимальну кількість хворих (стаціонар) та 

окремо для обслуговуючого персоналу. Пропонується  забезпечити хворих 

засобами індивідуального захисту органів дихання для саморятування людей 

під час пожежі з розрахунку на максимальну кількість хворих. (Додаток 1 

п.25) 

4. Згідно ППБУ п. 2.27, розділ ІІІ  Двері на шляхах евакуації повинні 

відчинятися в напрямку виходу з будівель (приміщень). 

Не нормується напрямок відчинення дверей для: 

приміщень з одночасним перебуванням не більше ніж 15 осіб, крім 

приміщень категорій А і Б за вибухопожежною та пожежною небезпекою, а 

також парильних саун; 
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комор і технічних приміщень площею не більше ніж 200 м-2 і без постійних 

робочих місць; 

технічних поверхів площею не більше ніж 200 м-2, у яких розміщується 

тільки інженерне обладнання та/або прокладаються інженерні мережі 

будинку, і у яких відсутні постійні робочі місця; 

балконів, лоджій (за винятком дверей, що ведуть до зовнішньої повітряної 

зони сходових кліток типу Н1); 

виходів на площадки сходів типу С3; 

санітарних вузлів. 

За наявності людей у приміщенні двері евакуаційних виходів можуть 

зачинятися лише на внутрішні запори, які відчиняються зсередини без ключа 

Тому пропонується двері на шляхах евакуації  виконати такими, що 

відчиняються в напрямку виходу з будівлі. (Додаток 1 п.26) 

5.  Згідно ППБУ п 4, розділ ІІ Для кожного приміщення об’єкта мають бути 

розроблені та затверджені керівником об’єкта або уповноваженою ним 

посадовою особою інструкції про заходи пожежної безпеки. 

У цих інструкціях повинні вказуватися: 

категорія приміщення з вибухопожежної та пожежної небезпеки (для 

виробничих, складських приміщень та лабораторій); 

вимоги щодо утримання евакуаційних шляхів та виходів; 

спеціальні місця для куріння та вимоги до них; 

порядок утримання приміщень, робочих місць; 

порядок зберігання та застосування легкозаймистих рідин, горючих рідин 

(далі - ЛЗР, ГР), пожежовибухонебезпечних речовин і матеріалів; 

порядок прибирання робочих місць, збирання, зберігання та видалення 

горючих відходів, промасленого ганчір’я; 
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порядок утримання та зберігання спецодягу; 

місця, порядок та норми одночасного зберігання в приміщенні сировини, 

напівфабрикатів та готової продукції; 

порядок проведення зварювальних та інших вогневих робіт; 

порядок огляду, вимкнення електроустановок, приведення в 

пожежобезпечний стан приміщень та робочих місць, закриття приміщень 

після закінчення роботи; 

заходи пожежної безпеки при роботі на технологічних установках та 

апаратах, які мають підвищену пожежну небезпеку; 

граничні показання контрольно-вимірювальних приладів, відхилення від 

яких можуть викликати пожежу або вибух; 

обов'язки та дії працівників у разі виникнення пожежі. 

Ці інструкції мають вивчатися під час проведення протипожежних 

інструктажів, проходження навчання за програмою пожежно-технічного 

мінімуму, а також в системі виробничого навчання і вивішуватися на 

видимих місцях. 

Інструкції про заходи пожежної безпеки не розробляються для душових, 

басейнів, мийних, умивалень та санвузлів, а також для коридорів та 

вестибюлів. Тому пропонується для кожного приміщення об’єкта розробити 

та затвердити керівником об’єкта інструкції про заходи пожежної безпеки.  ( 

Додаток 1 п.27) 
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Висновок 

 

У цьому розділі розглянута організація проведення перевірок 

протипожежного стану об’єкта, провівши планову перевірку міської лікарні №3 м. 

Краматорська Донецької області можна зробити висновок, що протипожежний 

стан лікарні у деяких питаннях не повністю відповідає вимогам нормативних 

документів з пожежної безпеки. Також за результатами перевірки складено припис 

про усунення порушень вимог законодавства у сферах пожежної, техногенної 

безпеки, цивільного захисту. Запропоновані заходи відображені в Додатку 1 який 

містить 27 пунктів. Реалізація запропонованих заходів приведе до покращення 

протипожежного стану міської лікарні №3 м. Краматорськ Донецької області. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

НУЦЗУ.4.16-043.ППНП.РПЗ 
лист 

     
47 Изм Лист № документа Подпись Дата 

 

3. ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЖЕЖОГАСІННЯ НА ОБ’ЄКТІ 

3.1. Розрахунок сил та засобів при гасінні пожежі в  міській лікарні №3 

м. Краматорськ Донецької області 

У випадку виникнення пожежі у лікарні №3 на ліквідацію першочергово  

прибуває ДПРЧ-30 Краматорського РВ Управління ДСНС України у Донецькій 

області. 

Також, у випадку необхідності додаткових сил та засобів для гасіння пожежі 

прибувають  ДПРЧ- 30, ДПРЧ-31 , ДРПЧ-37 та ДПРЧ-45. 

          На озброєнні ДПРЧ- 30 в оперативному розрахунку знаходяться: 1 АЦ-40 

(130)63Б, 1 АЦ-40(131)137А, АД-30(131)21-Л, АШ-5(3205). В резерві - ЗІЛ-130, 

АЦ-40(130)63Б. 

На озброєнні ДППРЧ- 31 в оперативному розрахунку знаходяться: 1 АЦ-40 

(130)63Б, 1 АЦ-40 (131)137А, АД-30(131)21-Л. В резерві – 1 АЦ-40 (130)63Б, 1 АЦ-

40 (131)137А. 

На озброєнні ДПРЧ- 37 в оперативному розрахунку знаходяться: 1 АЦ-40 

(130)63Б, 1 АЦ-40(131)137А, 1 САРМ-В. В резерві - ЗІЛ-130, АЦ-40(130)63Б. 

На озброєнні ДПРЧ- 45 в оперативному розрахунку знаходяться: 1 АЦ-40 

(130)63Б, 1 АЦ-40(131)137А, ЗІЛ-130. В резерві – 1 АЦ-40 (131)137А. 

Обстановка по пожежах в лікарнях ускладнюється пожежною навантагою, 

плануванням, великою кількість людей не здатних самостійно пересуватися, 

хворих різного віку, різного фізичного та психологічного стану. В даній лікарні 

розміщуються:  палати для хворих, рентген кабінет, кабінети лікарів, сховище 

рентгенівської плівки, лабораторії, реєстратури і т.д.  

     Найбільш небезпечним місцем при виникненні пожежі є кабінет 

рентгенозйомки в якому також знаходиться сховище рентгенівської плівки, який 

розташований на першому поверсі терапевтичного корпусу. При пожежі в кабінеті 

на момент прибуття перших  підрозділів пожежа пошириться на площу близько 45 

кв. м, 1й та вище розташовані поверхи будуть сильно задимлені, пожежа буде 

поширюватися на всю площу кабінету та коридорів загрожуючи суміжним 

приміщенням.   



     

НУЦЗУ.4.16-043.ППНП.РПЗ 
лист 

     
48 Изм Лист № документа Подпись Дата 

 

Лікарня знаходиться в районі виїзду   ДПРЧ-30. Відстань від ДПРЧ- 30 до лікарні 

№3- 2,5 км. 

       Визначення основних параметрів пожежі: 

 Вогнегасні засоби: для гасіння пожежі кімнати зберігання плівки та кабінету 

рентгенозйомки на 1-му поверсі лікарні №3 застосовуються розпилені струмені 

води. Інтенсивність подачі води 0,06 л/ м2·с 

            На захист суміжних приміщень 1 поверху передбачається подача одного 

ствола «Б». 

      Основним способом гасіння пожежі є подача стволів «Б» ланками ГДЗС по 

фронту з коридору 1 поверху. 

Визначаємо в - час вільного розвитку пожежі: 

𝜏в.р = 𝜏до спов. + 𝜏спов + 𝜏з.в + 𝜏прям. + 𝜏о.р , хв. 

де 𝜏спов – час повідомлення про пожежу про пожежу 2 хв; 

𝜏до спов. – час до сповіщення 2 хв; 

𝜏з.в – час збору і виїзду підрозділу по тривозі, за нормативами приймаємо 

1хв; 

𝜏прям. – час слідування підрозділу до місця пожежі, що визначається за 

формулою: 

𝜏прям. =
60 × 𝐿

45
 , хв; 

де L = 2,5 км – довжина шляху проходження підрозділу від частини до 

місця виклику; 

V = 45 км/год. – середня швидкість руху пожежного автомобіля. 

𝜏прям. =
60 × 2,5

45
= 3,33 хв; 

 

Визначаємо час вільного розвитку пожежі до введення перших стволів, при 

цьому час оперативного розгортання 3хв. Тоді час вільного розвитку пожежі 

складає: 

𝜏в.р = 2 + 2 + 1 + 3,33 + 3 = 11,33 хв; 
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Знаходимо шлях, пройдений фронтом пожежі з моменту виникнення 

горіння до введення засобів гасіння першим підрозділом: 

𝑅пож = 𝜏в.р × 0,5 × 𝑉л 

𝑅пож = 11,33 × 0,5 × 1 = 5,66м; 

Визначаючи форму пожежі отриманий розвиток пожежі наносимо на план 

об’єкта і отримуємо, що пожежа приймає прямокутну форму 9х5,66 м . 

Площа пожежі дорівнює: 

𝑆пож = 𝑎 × 𝑅пож = 9 × 5,66 = 50,94 м2 

            Площа гасіння пожежі (S гас), враховуючи глибину гасіння стволом «Б» 

(hБ=5 м) і розміри приміщення в плані (11 м х 5 м), дорівнює :  

  

𝑆гас = 𝑛 × 𝑎 × ℎ, м2 

де a – сторона приміщення, в якому виникла пожежа, приймаємо 5 м; 

n – кількість сторін введення стволів, приймаємо 2; 

h – глибина гасіння стволом «Б» h=5 м. 

𝑆гас = 2 × 5 × 5 = 50 м2 

Розрахунок сил та засобів: 

Визначаємо необхідну кількість стволів на локалізацію пожежі в 

приміщенні: 

𝑁"Б" =
𝑆гас × 𝐼𝑠

𝑄"Б"
 , шт. 

де 𝑆гас - площа гасіння пожежі; 

𝐼𝑠 - інтенсивність подачі вогнегасного засобу, 0,1 л/см2; 

𝑄"Б" - витрати одного ствола «Б»=3,7 л/с ; 

𝑁"Б" =
50 × 0,1

3,7
≈ 2 шт. 

Приймаю 2 стволи «Б» на гасіння приміщення. 

Розрахуємо витрату води на захист: 
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𝑄зах = 0,25 × 𝐼𝑠 × 𝑆гас = 0,25 × 0,1 × 50 = 1,25
л

с
; 

Розрахуємо кількість стволів на захист: 

𝑁"Б"
зах =

𝑄зах

𝑄прил
=

1,25

3,7
≈ 1 ствол Б 

Приймаємо 2 стволи «Б» , оскільки  з тактичної точки зору у захисті 

потребується два сусідніх приміщення. 

Розрахуємо фактичну витрату води на гасіння: 

𝑄гас
факт

= 𝑁"Б"
гас × 𝑄прил = 2 × 3,7 = 7,4

л

с
; 

Розрахуємо фактичну витрату води на захист: 

𝑄зах
факт

= 𝑁"Б"
гас × 𝑄прил = 2 × 3,7 = 7,4

л

с
; 

Визначаємо загальну фактичну витрату води на гасіння і захист: 

𝑄заг
факт

= 𝑄гас
факт

+ 𝑄зах
факт

= 7,4 + 7,4 = 14,8
л

с
; 

На території лікарні існує 2 пожежних гідранта (ПГ-251, ПГ -302) 150 мм – 

70 л/с, враховуючи, що фактична витрата води на захист і гасіння дорівнює 14,8 л/с 

робимо висновок, що гасіння цілком забезпечується від зовнішнього 

протипожежного водопроводу. При умові, що водовіддача водопроводу у багато 

разів перевищує фактичну витрату води буде цілком достатньо пожежних 

гідрантів, для встановлення необхідної кількості пожежних машин. 

Розрахуємо граничну відстань: 

𝐿гран =
𝐻н − (𝐻розг ± 𝑧м ± 𝑧прил) × 20

𝑆 × 𝑄2
=

90 − (50 + 0 + 1) × 20

0,015 × (2 × 7,42)
= 474 м  

Тобто насос, встановлений від місця під’їзду до приміщення на відстані не 

більше 474 м зможе забезпечити роботу 4 стволів. Пожежні гідранти розташовані 

від будівлі на значно меншій відстані, тому дану схему можна прийняти за 

розрахункову. 
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Визначаємо кількість особового складу для забезпечення гасіння пожежі: 

𝑁о/с = 3 × 𝑁ГДЗС + 1 × 𝑁ПБ + 1 × 𝑁зах + 1 × 𝑁розг + 𝑁ПА; 

де 4 × 𝑁ГДЗС – кількість людей, що працюють зі стволом в складі ланки 

ГДЗС; 

1 × 𝑁ПБ – кількість людей, задіяних на посту безпеки ГДЗС; 

1 × 𝑁розг – кількість людей, задіяних при роботі на розгалуженнях; 

1 × 𝑁зах – кількість людей, задіяних при подачі стволів «Б» на захист 

сусідніх приміщень; 

 

𝑁о/с = 4 × 4 + 1 × 4 + 1 × 3 = 23 осіб 

Визначаємо кількість відділень, необхідних для гасіння пожежі: 

𝑁відд. =
𝑁о/с

4
=

23

4
≈ 6 відділень; 

Приймаємо 6 відділень (чотири ланки ГДЗС). 
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Розташування сил та засобів: 

 

30 ДПРЧ 

 

1-е 

відділення 

по прибуттю проводить розвідку, створює ланку ГЗДС, 

через запасний вихід з північної сторони (права 

сторона) подає на гасіння ствол «Б». Після закінчення 

води, підключається до 2 відділення ДПРЧ 30. 

30 ДПРЧ 

 

2-е 

відділення 

встановлює автомобіль на ПГ № 251, прокладає 

магістральну лінію до другого запасного виходу ( ліва 

сторона) ,подає ствол «Б» на гасіння приміщення. 

31 ДПРЧ 

 

1-е 

відділення 

встановлює автомобіль у резерв, та через розгалуження 

1-го відділення ДПРЧ 30 подає ствол «Б» на захист 

суміжних приміщень 1-го поверху. 

 АД Становиться у резерв, у разі поширення полум’я 

займається евакуацією людей з верхніх поверхів 

використавши особовий склад ДПРЧ-45. 

 САРМ Становиться у резерв, у нічний час організовує 

освітлення . 

31 ДПРЧ 

 

2-е 

відділення 

 

Становиться у резерв, від магістральної лінії 2-го 

відділення 30 ДПРЧ ланкою ГДЗС подає ствол «Б» на 

захист приміщень. 

37 ДПРЧ 

 

1-е 

відділення 

АЦ в резерв, о/с займається евакуацією майна. 

45 ДПРЧ 

 

1-е 

відділення 

АЦ в резерв, о/с в займається евакуацією людей через 

АД ДПРЧ 30. 

АШ встановлює з фасадної сторони будівлі, організовує і 

очолює роботу оперативного штабу. 
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Рекомендації керівнику гасіння пожежі 

1.Проведення розвідки та рятування людей. Після прибуття на пожежу 

КГП повинен негайно встановити зв`язок з адміністрацією та обслуговуючим 

персоналом лікарні, уточнити у них, яких заходів щодо евакуації хворих з 

небезпечних місць вжито, кількість хворих, яких треба евакуювати, їх фізичний та 

психічний стан, а також, який обслуговуючий персонал можна залучити до цієї 

роботи.  

Розвідку пожежі організують у кількох напрямках. В процесі розвідки 

визначають: загрозу хворим від вогню та диму і шляхи її евакуації; місця 

розташування і кількість хворих, їх психічний стан та спроможність самостійно 

пересуватися; послідовність рятувальних робіт, найкоротші шляхи та засоби 

евакуації, а також місця розташування хворих після евакуації. 

В процесі розвідки також встановлюють місце виникнення і розміри зони 

горіння та задимлення, способи захисту та видаляння диму зі шляхів евакуації, 

загрозу операційним, лабораторіям, аптекам, рентген-кабінетам та сховищам 

рентген-плівки, процедурним кабінетам, реєстратурам і цінному обладнанню від 

вогню та диму. 

2. Визначити вирішальний напрямок оперативних дій – з фронту 

пожежі, тому що пожежа, розповсюджуючись в цьому напрямку, може охопити 

більшу  площу та призвести до більш значних матеріальних втрат. Організувати 

оперативні дії на пожежі, проінформувати ПЗЧ (ОКЦ). 

3. Визначення першочергових заходів для евакуації людей з приміщень  

будівлі у зв’язку з ймовірністю швидкого задимлення коридору та приміщень. 

Вжити заходів щодо попередження паніки. Назначити відповідальних за 

дотримання  безпеки праці на пожежі, встановити зв’язок з обслуговуючим 

персоналом, з’ясувати які міри прийняті по евакуації людей, при необхідності 

спрямувати необхідну кількість сил та засобів для повної евакуації в безпечні 

місця. 
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Рятувальні роботи організують та проводять за заздалегідь 

відпрацьованими планами евакуації хворих. Для проведення рятувальних робіт у 

всіх випадках залучають медичний персонал, особливо для проведення евакуації 

людей з пологових відділень, інфекційних лікарень, післяопераційних і 

травматологічних відділень та ін. В цих умовах способи та засоби рятування 

хворих визначають з урахуванням рекомендацій медичного персоналу. Під час 

евакуації інфекційних, а також тих, хто не в змозі самостійно пересуватися, 

основні роботи виконує медичний персонал, а пожежні чи залучені для евакуації 

особи допомагають переносити хворих, спускати їх сходами, а також виконують 

інші роботи за їх рекомендаціями. 

Першочергово виносять важкохворих разом з ліжками, не перекладаючи їх 

на ноші. Хворих перекладають на ноші тільки за рекомендаціями лікарів. Хворі, 

які можуть пересуватися, самостійно виходять у напрямку, де виставляють 

обслуговуючий персонал або пожежних для надання допомоги в орієнтації руху 

або виводять групами під наглядом медичних працівників та пожежних. З 

приміщень, що горять, та задимлених зон евакуацію  хворих здійснюють ланки та 

відділення ГДЗС. 

Після евакуації хворих ретельно перевірити всі приміщення, що задимлені і 

горять, а також суміжні з ними, та шляхи, якими проводилася евакуація, а 

обслуговуючий персонал перевіряє хворих за списками. Пошуково-рятувальні 

роботи закінчують тоді, коли всі люди врятовані. 

4. Створення Штабу на пожежі, визначити місце його розташування, 

призначити НШ, НТ, НОД, інформацію за допомогою засобів радіозв’язку довести 

до відома учасників гасіння. 

5. Створення оперативних дільниць на пожежі, визначити завдання їх 

керівникам. КГП та командиру на дільницях визначити наявність обладнання, що 

дорого коштує, запасів медикаментів, рентгенівської плівки, балонів з газами, 

легкозаймистих рідин і одночасно з гасінням вводити сили та засоби для їх захисту 

від вогню, диму, води, що проливається, і в разі необхідності організують їх 

евакуацію. 
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6. Установлення взаємодії з аварійними службами, які залучаються до 

гасіння пожежі. 

7. Безперервно слідкувати за обстановкою на пожежі 

8. Забезпечення недопущення поширення вогню з приміщення, де 

виникла пожежа, основними шляхами - дверними прорізами, коридорами. 

Забезпечити безперервну подачу вогнегасних речовин до осередку пожежі. 

9. Забезпечити охолодження конструкцій перекриттів контроль 

обстановки на нижчих та вишніх поверхах (за необхідності).  

10. Організувати за можливості евакуацію майна. 

11.Підтримувати постійний зв’язок із ПЗЧ (ОКЦ) та періодично 

інформувати про обстановку та прийняті рішення. 

12. Особисто впевнитися в ліквідації пожежі, визначити необхідність і 

тривалість догляду за місцем ліквідованого горіння. 

13. Слідкувати за дотриманням безпеки праці учасниками гасіння 

пожежі.  

Рекомендації начальнику штабу на пожежі 

1. вивчати обстановку на пожежі шляхом організації безперервної розвідки і 

отримання даних від НОД; 

2. доповідати КГП результати розвідки і повідомлення щодо обстановки і ходу 

гасіння пожежі на дільницях; 

3. викликати, за розпорядженням КГП, додаткові сили і засоби, передавати накази 

КГП керівникам підрозділів; 

 4.самостійно приймати рішення у випадку необхідності вжиття негайних заходів 

щодо рятування людей та гасіння пожежі, і здійснювати їх з послідуючою 

доповіддю КГП; 

5.організовувати зв’язок на пожежі; 

6. проводити розстановку сил і засобів згідно з рішенням, що прийняв КГП; 
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7. забезпечувати контроль за виконанням наказів КГП і штабу; 

8. створювати резерв з підрозділів, що прибули до місця пожежі; 

9. викликати, за необхідності, спеціальні служби міста (населеного пункту, 

об’єкта) і організовувати взаємодію з ними; 

10. передавати на ОДС ОКЦ відомості про пожежу; 

11. збирати відомості про оперативні дії підрозділів та інформацію, яка у 

подальшому може допомогти у встановленні причини пожежі; 

12. вести документи штабу, залучаючи до цього начальника тилу і зв’язкових; 

13. організовувати харчування і підміну особового складу під час тривалої (більше 

3 годин) роботи на пожежі. 

Рекомендації начальнику тилу 

 

1. Встановити на ПГ АЦ другого  відділення ДПРЧ-30.  

2. Прокладати магістральні лінії  через використовуючи рукавні містки, 

розгалуження утеплювати або ставити у приміщенні (при низьких температурах). 

3. Розміщувати резервну техніку на фасаді навпроти будівлі з урахуванням 

необхідного маневрування та дотримання ПДД.  

4. Забезпечити підвіз води автотехнікою підприємства та міста в разі 

неможливості використання зовнішніх джерел водопостачання. Створити резерв 

АЦ поблизу пожежних автомобілів, що працюють на подачу води в лінії.  

5. Вжити заходів для створення резерву апаратів захисту органів дихання та 

балонів до них.  

6. Організувати дозаправку повітрям використаних апаратів. За необхідності 

організувати доставку до місця пожежі резерву апаратів з інших підрозділів.  

7. Забезпечити запас ПММ для працюючої техніки . 
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Рекомендації начальнику оперативної дільниці 

 

1. 1.вести безперервну розвідку і доповідати КГП чи НШ про обстановку на 

дільниці; 

2. керувати діями підпорядкованих йому підрозділів; 

3. забезпечувати взаємодію підрозділів, що працюють на його дільниці, з 

підрозділами сусідніх дільниць; 

4. проводити розстановку сил і засобів на ОД; 

5. робити запит, у разі необхідності, про додаткові сили і засоби для вирішення 

поставлених завдань; 

6. забезпечувати маневрування та швидке перегрупування сил і засобів під час 

змін обстановки на дільниці; 

7. приймати самостійне рішення щодо перестановки сил і засобів, що 

забезпечить найшвидше ліквідування пожежі на дільниці, доповідати КГП 

чи НШ про прийняті рішення; 

8. організувати зв’язок на ОД; 

9. вимагати від підпорядкованого особового складу виконання правил безпеки 

праці, інформувати учасників гасіння пожежі про виникнення загрози їх 

життю або здоров’ю; 

10.  доповідати КГП чи НШ про виконання поставлених завдань і про роботу 

підрозділів на дільниці. 
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Висновок 

У цьому розділі було проведено розрахунок сил та засобів для гасіння 

умовної пожежі в кабінеті рентгенозйомки та архіві рентгенівської плівки 

міської лікарні №3 м. Краматорська Донецької області. Для успішного 

гасіння визначаємо 6 відділень.  Для роботи 2 стволів «Б» - спрямованих на 

гасіння та 2 стволів «Б» для захисту приміщення потрібно 14,8 л/с при тому, 

що зовнішня водопровідна мережа діаметром 150 мм може забезпечити 

подачу приблизно 70 л/с, тобто можна зробити висновок, що умова для 

успішного гасіння пожежі зовнішнім протипожежним водопроводом 

забезпечується. 

Основні сили та засоби  підрозділів при гасінні пожежі спрямовані на 

рятування та евакуацію людей, які на час виникнення пожежі перебували у 

лікарні.  

КГП створює штаб на пожежі, встановлює оперативні дільниці, проводить 

розвідку, чітко та зрозуміло віддає команди для своїх підлеглих, також 

робота КГП спрямована на попередження паніки, яка може виникнути при 

рятуванні та евакуації хворих. 
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4. ОХОРОНА ПРАЦІ 

4.1. Дії працівників міської лікарні №3 м. Краматорськ Донецької 

області у випадку виникнення пожежі 

 

    Розглядаючи міську лікарню №3 можна сказати, що це заклад, в якому 

знаходиться в достатній кількості різноманітне обладнання, 

електроустановки, технологічне обладнання у харчоблоках та пральнях, 

медична техніка, застосовується багато хімічних та отруйних речовин. 

     У разі якщо була виявлена пожежа дії працівників закладу грають 

важливу роль. Дії персоналу мають бути зосередженні на забезпеченні 

евакуації, безпеки та рятування людей. 

     Будь-який працівник, який виявив пожежу або її ознаки (запах горіння, 

дим, тління матеріалів і т.д.) зобов’язаний: 

▪ Повідомити про виникнення пожежі за телефоном «101» (назвати чітко 

адресу об’єкта, обстановку на пожежі, можливе знаходження людей, а 

також своє прізвище та посаду); 

▪ Задіяти систему оповіщення людей; 

▪ Власними силами та за допомогою залучення інших розпочати 

евакуацію людей згідно з планом евакуації ; 

▪ Сповістити про пожежу керівництво; 

▪ У разі необхідності викликати аварійно-рятувальні служби ( газову 

службу, поліцію і т. д.); 

Посадова особа об’єкта, яка прибула на місце пожежі зобов’язана: 

1. Перевірити та повідомити пожежну рятувальну частину про 

виникнення пожежі; 

2. До прибуття пожежних підрозділів організувати евакуацію 

людей та гасіння пожежі, використовувати всі наявні сили та 

засоби; 
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3. Здійснити перевірку наявного працюючого персоналу та 

пацієнтів; 

4. Роботи, що не пов’язані з евакуацією та ліквідацією пожежі – 

припинити; 

5. Відключити мережі електро- та газопостачання; 

6. Забезпечити безпеку людей, що беруть участь в гасінні пожежі 

та евакуації від небезпечних факторів пожежі; 

7. Організувати евакуацію матеріальних цінностей до визначеного 

місця; 

8. Інформувати керівника підрозділу про наявність людей. 

 

    Для проведення евакуації потрібно визначити найбільш небезпечні евакуаційні 

шляхи та виходи з небезпечної зони у найкоротші терміни. З моменту виявлення 

пожежі та до моменту ліквідації персоналу лікарні не залишати без нагляду 

хворих. Слід починати евакуацію людей з тих приміщень, де виникла пожежа а 

також з суміжних приміщень.  

   Адміністрація та персонал лікарні передає інформацію про пожежу КГП одразу 

по прибуттю ДПРЧ на місце, а також інформує про технологічні особливості 

об’єкта. 

     Задля того, щоб уникнути виникнення пожежі та нанесення шкоди працівники 

обов’язково повинні підвищувати свій рівень знать в пожежно-технічній області, 

спираючись на пожежонебезпечні особливості об’єкта знати правила пожежної 

безпеки, детально ознайомитися з діями та заходами у разі виявлення пожежі, 

відпрацювати навички роботи з наявними первинними засобами пожежогасіння.  
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4.2. Правила охорони праці під час гасіння пожежі 

 

Нормативний документ, який регламентує правила та норми безпеки праці- Наказ 

МНС від 07.05.2007 р. №312 «Правила безпеки праці в органах та підрозділах 

МНС України». 

Під час проведення оперативних дій пожежні- рятувальні підрозділи зобов’язані 

дотримуватися правил безпеки праці з моменту отримання повідомлення і до 

моменту повернення в частину після ліквідації пожежі. 

Під час збору, виїзду, прямування на пожежу (аварію, стихійне лихо, 

заняття) i повернення до частини 

 

 Збір та виїзд чергових караулів за сигналом тривоги має виконуватись 

чітко i швидко. Особовому складу забороняється кидати на шляху руху до гаража 

одяг та інші предмети, зупинятися в проходах i створювати перепони на шляхах 

руху. 

     Порядок посадки особового складу чергових караулів у пожежні автомобілі 

згідно з табелем обов'язків бойового розрахунку (в гаражі чи поза ним) 

установлюється наказом начальника пожежної частини, виходячи з умов 

забезпечення безпеки i місцевих особливостей. Водій перед виїздом має 

упевнитись, що всі відсіки автомобіля зачинені і на шляху виїзду з гаража відсутні 

люди або сторонні предмети. Забороняється під час посадки пробігати перед 

автомобілями. 

    Якщо посадка передбачена поза будівлею пожежного депо, вихід особового 

складу на майданчик допускається тільки після виїзду автомобіля з гаража. 

Посадка вважається закінченою тільки тоді, коли особовий склад бойового 

розрахунку займе свої місця в автомобілі i зачинить двері кабіни. Забороняється 

подавати команду про рух автомобіля до закінчення посадки особового складу. 

      Під час руху автомобіля особовому складу бойового розрахунку забороняється 

палити, висовуватися з вікон, відчиняти двері, стояти на підніжках, крім тих 



     

НУЦЗУ.4.16-043.ППНП.РПЗ 
лист 

     
62 Изм Лист № документа Подпись Дата 

 

випадків, коли це визначено інструкцією з експлуатації автомобіля (прокладання 

рукавів). 

     Начальник караулу або керівник підрозділу пожежної охорони, що виїхали на 

чолі караулу до місця виклику, зобов’язані забезпечувати виконання водієм 

Правил дорожнього руху. Відповідальність за безпеку руху пожежного автомобіля 

несе водій. Він зобов'язаний точно виконувати чинні Правила дорожнього руху. 

Водночас водії пожежних автомобілів можуть відступати від деяких вимог Правил 

дорожнього руху (крім сигналів регулювальника), про які зазначено в цих 

Правилах під час прямування на пожежу (аварію чи інші надзвичайні обставини) з 

увімкненими спеціальними звуковим та світловим сигналами, за умови 

забезпечення безпеки руху, про які зазначено в цих Правилах. Забороняється 

користуватися спеціальним звуковим сигналом при прямуванні автомобіля не на 

оперативне завдання i при поверненні в частину. 

     Особовий склад караулу, що прибув до місця виклику, виходить з кабіни 

пожежного автомобіля тільки за розпорядженням командира відділення або 

старшої посадової особи, яка прибула на чолі караулу. 

      У нічний час стоянка пожежного автомобіля має позначатися приладами 

освітлення, при цьому повинна включатися аварійна світлова сигналізація. 

     За необхідності дозаправки автомобіля ПММ за межами розташування 

підрозділу бойовий розрахунок автомобіля виїжджає в повному складі. 

      Керівник підрозділу пожежної охорони, що брав участь у гасінні пожежі, після 

її ліквідації зобов’язаний перевірити наявність особового складу підрозділу, а 

також розміщення та кріплення ПТО на пожежних автомобілях. 

Під час проведення розвідки пожежі 

 

Під час проведення розвідки пожежі група розвідки зобов'язана: 

 

- прямувати один за одним, оцінюючи стан будівельних конструкцій та можливість 

швидкого розповсюдження вогню, запам'ятовувати пройдений шлях  

- рухатись у приміщенні, як правило, вздовж капітальних стін чи стін з вікнами; 
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- входити в приміщення, де є електроустановки високої напруги, апарати 

(посудини) під високим тиском, вибухонебезпечні, отруйні, бактеріологічні, 

радіоактивні речовини, тільки після узгодження з адміністрацією об'єкта, 

дотримуючись рекомендованих правил безпеки; 

- негайно доповідати старшому групи про загрозу обвалення конструкцій, 

інтенсивне поширення горіння, а також у випадку погіршення самопочуття. 

Забороняється входити у приміщення, де зберігаються ЛЗР i ГР або можуть 

утворюватися вибухонебезпечні суміші, з відкритим вогнем, вмикати освітлення, 

електроліхтарі. 

Під час бойового розгортання 

 

   Перед віддаванням команди на бойове розгортання керівник гасіння пожежі 

зобов'язаний: 

- вказати безпечні місця установки пожежної техніки; при цьому пожежні 

автомобілі встановлюють на безпечній відстані від будівель, споруд та інших 

об’єктів, які можуть зруйнуватись (не менше висоти цих об’єктів), як правило, з 

навітряного боку ; 

- обрати та вказати особовому складу найбільш безпечні та короткі шляхи 

прокладання рукавних ліній, перенесення інструменту та інвентарю; 

 

- постійно слідкувати за виконанням заходів щодо безпечного проведення робіт під 

час розгортання на транспортних магістралях: автомобілі та обладнання не повинні 

ускладнювати розстановку сил та засобів, що прибувають, їх зосередження на 

бойових ділянках i, за можливості, не перешкоджати нормальному дорожньому 

руху. За необхідності слід вжити заходів для зупинки всіх видів транспорту, а у 

разі прокладання рукавних ліній під залізничними коліями поставити пости 

безпеки з двох боків уздовж залізничного полотна для спостереження за рухом 

потягів та своєчасного сповіщення особового складу про їх наближення; 

 

- встановити єдині сигнали для сповіщення про небезпеку та повідомити про них 
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усьому особовому складу, який працює на пожежі (аварії i т.п.). У разі явної 

загрози вибуху, обвалювання, викиду i т.ін. негайно подати відповідний сигнал та 

вивести особовий склад у безпечне місце. 

 Кришку колодязя пожежного гідранта треба відкривати за допомогою 

спеціального гака або лома, при цьому необхідно запобігати травмуванню рук та 

ніг. 

  Під час бойового розгортання забороняється: 

- розпочинати його проведення до повної зупинки пожежного автомобіля; 

 

- освітлювати колодязі пожежних гідрантів, газо- i теплокомунікацій відкритим 

вогнем; 

 

- спускатися в колодязь водокомунікацій без ізолюючих протигазів та рятувальної 

мотузки; 

- одягати на себе лямку приєднаного до рукавної лінії пожежного ствола під час 

підйому на висоту i роботи на висоті; 

- перебувати під вантажем під час його підйому чи спускання на мотузках; 

- переносити інструмент, повернений робочими поверхнями (ріжучими, колючими 

та iн.) за напрямком руху, а поперечні пилки та пилки-ножівки - без чохлів; 

- подавати воду в незакріплені рукава до виходу ствольників на вихідні позиції або 

підйому на висоту (вертикальні рукавні лінії мають кріпитися із розрахунку не 

менше однієї рукавної затримки на кожний рукав); 

- підіймати на висоту рукавну лінію, заповнену водою. 

 

   Під час подавання води в рукавні лінії підвищувати тиск треба поступово, щоб 

уникнути падіння ствольника i розриву рукавів. Подавання води дозволяється 

тільки за наказом безпосередніх начальників. 

   Пожежні драбини мають встановлюватись так, щоб вони не могли бути відрізані 

вогнем або не опинились в зоні горіння у разі розвитку пожежі. 

   У разі перестановки пожежних драбин слід попереджати про це тих осіб, що 
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піднялися по них, вказати нове місце встановлення драбин та інші шляхи спуску. 

 

   За умови існування можливої загрози вибуху під час бойового розгортання 

прокладання рукавних ліній особовим складом необхідно здійснювати 

перебіжками, використовуючи наявні укриття (канави, стіни тощо). 

 

Під час рятування людей i саморятування 

   Під час рятування людей на пожежі (аварії, стихійному лиху) керівник гасіння 

пожежі зобов'язаний визначити порядок i способи рятування людей залежно від 

обставин i стану людей, яким необхідно надати допомогу. 

    Для організації рятування людей з висоти використовуються стаціонарні та 

переносні ручні пожежні драбини, автодрабини і автопідйомники, рятувальні 

мотузки, рятувальні рукава та інші пристрої. 

   Рятувальні роботи проводяться швидко, але з дотриманням запобіжних заходів, 

щоб не заподіяти шкоди людям, яких рятують. Заходи безпеки при цьому 

регламентуються вимогами та цими Правилами. 

  Забороняється користуватися для рятування та саморятування мокрими та 

вологими рятувальними мотузками, а також тими, що не знаходяться у бойовому 

розрахунку. 

    Рятування та саморятування можна починати тільки переконавшись, що 

довжина мотузки забезпечує повний спуск на землю (балкон i т.ін.), рятувальна 

петля надійно закріплена на особі, яку рятують (при саморятуванні - за 

конструкцію споруди), а рятувальна мотузка правильно намотана на карабін. 

Саморятування i рятування проводиться особовим складом у рукавицях, щоб 

запобігти травм рук. 

   Вимоги щодо безпечного застосування пожежно - технічного озброєння, 

штатного інструменту, засобів індивідуального і групового захисту викладені у 

відповідних розділах цих Правил. У разі використання позаштатних технічних 

засобів необхідно керуватися рекомендаціями, які викладені в інструкціях з їх 

експлуатації. 
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Під час гасіння пожеж та перебування в зоні теплової дії 

 

  Під час проведення бойових дій в непридатному для дихання середовищі 

особовий склад пожежної охорони має виконувати роботи в ізолюючих протигазах 

з дотримуванням вимог безпеки. 

   У разі недостатньої видимості слід застосовувати додаткове освітлення і засоби 

зв'язку. 

    Під час гасіння пожеж кожен працівник зобов'язаний слідкувати за змінами 

обстановки, поведінкою будівельних конструкцій, станом технологічного 

обладнання i, у разі виникнення небезпеки, негайно шляхом подачі встановленого 

сигналу попередити всіх працюючих на небезпечній ділянці та керівника гасіння 

пожежі для забезпечення негайного відходу особового складу в безпечне місце. 

 

     При ліквідації горіння в будівлях і спорудах за необхідності перед гасінням 

вживаються заходи щодо: 

- перекриття заглушок на газопроводі; 

- відключення подачі електроенергії; 

- зниження температури і видалення диму з приміщення; 

- охолодження виявлених балонів з газом і їх евакуації під прикриттям водяного 

струму. 

     Забороняється під час гасіння пожежі використовувати вантажні та пасажирські 

ліфти для піднімання особового складу і пожежно-технiчного обладнання. 

Допускається використання тільки ліфтів, спеціально передбачених для цих цілей 

у будівлях підвищеної поверховості. 

      За умов низьких температур КГП має забезпечити безпечні умови праці людей 

для запобігання їх переохолодженню або обморожуванню, організацію своєчасної 

підміни особового складу i відпочинку в теплих приміщеннях, надання першої 

долікарняної допомоги, на затяжних пожежах - гаряче харчування i зміну 

спецодягу. 

   Для індивідуального захисту особового складу від значного теплового 
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випромінювання необхідно використовувати теплозахисні пожежні костюми, 

захисні лицьові маски пожежних касок, ватяний одяг із зрошенням ствольника 

розпиленим струменем тощо. 

   Водіям (мотористам) при роботі на пожежі забороняється без команди керівника 

гасіння пожежі подавати воду (піну, вогнегасні суміші, електроенергію тощо) чи 

припиняти їх подачу, переміщувати автомобіль (мотопомпу), проводити будь-які 

пересування пожежних автодрабин i автопідйомників, а також залишати без 

нагляду автомобілі, мотопомпи та працюючі насоси. 

     Забороняється використання всіх видів піни для гасіння електричних приладів i 

обладнання, які перебувають під напругою, а також речовин i матеріалів, взаємодія 

яких з піною може призвести до закипання, викиду, вибуху, посилення горіння.                       

Особовий склад на пожежі (під час аварії, стихійного лиха) зобов'язаний постійно 

слідкувати за появою обвислих (обірваних, обгорілих) електричних проводів у 

місцях роботи ствольників, при розбиранні конструкцій будівель, встановлюванні 

драбин i прокладанні рукавних ліній та своєчасно доповідати про них керівнику 

гасіння пожежі, а також негайно застерігати осіб, які працюють у небезпечній зоні. 

Доки не буде встановлено, що виявлені проводи знеструмлені, необхідно вважати 

їх під напругою i дотримуватись відповідних заходів безпеки. 

   Електричні мережі і установки під напругою вище 220 В відключають 

представники енергослужби (енергонагляду). 

   Відключення електрообладнання при фазній напрузі в мережі не вище 220 В 

може виконуватись особовим складом підрозділів пожежної охорони тільки за 

вказівкою керівника гасіння пожежі, керівника бойової ділянки. У разі 

неможливості застосовувати для цього вимикаючи пристрої (рубильники, 

запобіжники тощо) електропроводи перерізають спеціальними ножицями. 

      Роботи, пов'язані з перерізанням електропроводів, мають виконуватись під 

контролем начальника караулу (командира відділення) тільки особами, які 

пройшли практичне навчання i споряджені ножицями для перерізання 

електропроводів, гумовими діелектричними рукавицями i калошами (ботами).  

5.8.23. Під час гасіння пожеж у приміщеннях з електроустановками, що 
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перебувають під високою напругою, а також у підземних спорудах метрополітену 

особовому складу пожежної охорони забороняється самовільно проводити будь-які 

самостійні дії щодо знеструмлення електроліній, електроустановок i застосування 

засобів пожежогасіння до отримання у встановленому порядку письмового 

допуску на гасіння пожежі від адміністрації об'єкта. 

   Під час ліквідації пожежі в приміщенні з наявністю великої кількості кабелів i 

проводів у гумовій або пластмасовій ізоляції КГП зобов'язаний вжити необхідних 

заходів для попередження можливого отруєння людей газами, які виділяються в 

процесі горіння. Особовий склад зобов'язаний працювати в ізолюючих протигазах 

КГП, не допускати скупчення у приміщеннях з електроустановками надмірної 

кількості особового складу. 

 

Гасіння пожеж у приміщеннях лікарень 

 

  Під час гасіння пожеж у інфекційних відділеннях лікарень необхідно виконувати 

рекомендації адміністрації об'єкта щодо захисту від можливого зараження. Після 

ліквідації пожежі весь особовий склад, який безпосередньо брав участь у гасінні, 

має пройти санітарну обробку і медичний огляд, керуючись вказівками медичного 

персоналу. Санітарній обробці підлягають також спорядження i пожежно-технічне 

озброєння. 

   Після завершенні ліквідації пожежі КГП зобов’язаний особисто перевірити 

наявність скритих осередків горіння, організувати згортання сил та засобів і 

перевірити їх цілісність та необхідну кількість. Повинен переконатися в наявності 

повного особового складу. 
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Висновок 

     У цьому розділі було надано перелік дій працюючого персоналу лікарні на 

випадок виникнення пожежі. В першу чергу потрібно викликати пожежно-

рятувальний підрозділ та організувати заходи щодо евакуації людей та майна. 

Кожен працівник повинен знати, як користуватися первинними засобами 

пожежогасіння та знати їх місцезнаходження.  

      Охорона праці є дуже важливою складовою успішного гасіння пожеж та 

рятування людей. Кожен з рятувальників піддає своє життя та здоров’я ризику 

кожен день. Ми маємо розуміти, що створити ідеальні умови безпеки праці 

неможливо, особливо під час ліквідації НС. Тому потрібно освідомлювати, що від 

навичок та вмінь працюючого персоналу та рятувальників залежить їх власне 

життя та життя оточуючих. Дотримуючись вище зазначених норм та правил 

безпеки праці особовим складом підрозділів під час гасіння пожежі в міській 

лікарні №3 м. Краматорськ Донецької області можна мінімізувати ймовірність 

смертей та завдання шкоди здоров’я. 
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ВИСНОВКИ 

Міська лікарня №3 м. Краматорськ Донецької області – об’єкт з масовим 

перебуванням людей. Проаналізувавши систему протипожежного захисту лікарні 

№3 виявлено ряд недоліків, які у майбутньому можуть стати причиною 

виникнення та розповсюдження пожежі та як наслідок створення загрози життю та 

здоров’ю людей. При вивченні пожежної небезпеки матеріалів, що обертаються 

було розглянуто та надано характеристику матеріалів та речовин, що є 

пожежонебезпечними та шкідливими для людей. На об’єкті знаходиться велика 

пожежна навантага, яку складають: горючі полімерні матеріали, деревина в різних 

виробах, газ, папір, етиловий спирт та ліки на основі спиртів та ефірів і т.д.. 

Вивчаючи можливі джерела запалювання вирізнили найбільш характерні для 

об’єкту з масовим перебуванням людей: теплові прояви електричної енергії та 

відкритий вогонь. Також виявили шляхи поширення полум’я, однією з основних 

причин швидкого поширення пожежі є наявність прорізів у протипожежних 

перешкодах для прокладки технологічних комунікацій. Не всі протипожежні 

перешкоди мають прорізи, захищені протипожежними засобами, що дає 

можливість швидко поширюватися пожежі по всім приміщенням корпусів лікарні. 

Генеральне планування об'єкта відповідає успішному маневруванню пожежних 

підрозділів при гасінні пожежі і перешкоджає поширенню вогню з одного будинку 

на інший і на суміжні об'єкти. Покриття доріг, протипожежні розриви між 

будинками, зовнішнє протипожежне водозабезпечення, ширина проїздів і кількість 

під’їздів відповідає нормам. В ході проведення аналізу відповідності конструкцій 

вимогам норм можна зробити висновок, що фактична ступінь вогнестійкості 

будівельних конструкцій ІІ і відповідає вимогам нормативних документів, а саме: 

ДБН.В.1.1-7:2016. Стосовно зовнішнього протипожежного водопостачання 

спираючись на ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди» 

міська лікарня №3 відповідає нормам. Потреби лікарні забезпечуються  від 

зовнішньої кільцевої водопровідної мережі ø 150 мм, на який встановлено 2 

пожежних гідранта. Аналіз внутрішнього протипожежного водопостачання 

регламентується за ДБН В.2.5-64:2012 «Внутрішній водопровід та каналізація». 
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Лікарня оснащення в достатній кількості пожежними кран-комплектами, але в ході 

аналізу внутрішнього протипожежного водопостачання виявлено відсутність 

ведення журналу обліку технічного обслуговування ПКК, відсутність реєстрації 

результатів, що свідчить про невиконання ведення та проведення ТО ПКК у 

лікарні. Розглядаючи питання системи пожежної сигналізації виявлено, що лікарня 

не обладнана системою пожежної сигналізації та пожежогасіння. Згідно з ДБН.В. 

2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту» в будинках охорони здоров'я 

умовною висотою до 26,5 м та включно, усі приміщення мають бути обладнані 

системою пожежної сигналізації. Приміщення для сну мають бути обладнані 

димовими або комбінованими сповіщувачами. Далі будуть розроблені та прийняті 

заходи, які спрямовані на покращення системи протипожежного захисту та 

приведення її до вимог нормативних документів. 

Провівши планову перевірку міської лікарні №3 м. Краматорська 

Донецької області можна зробити висновок, що протипожежний стан лікарні у 

деяких питаннях не повністю відповідає вимогам нормативних документів з 

пожежної безпеки. Також за результатами перевірки складено припис про 

усунення порушень вимог законодавства у сферах пожежної, техногенної безпеки, 

цивільного захисту (Додаток 1). Реалізація запропонованих заходів приведе до 

покращення протипожежного стану міської лікарні №3 м. Краматорськ Донецької 

області. 

Під час розрахунку сил та засобів для гасіння умовної пожежі в кабінеті 

рентгенозйомки та архіві рентгенівської плівки міської лікарні №3 м. 

Краматорська Донецької області  визначаємо 6 відділень.  Для роботи 2 стволів 

«Б» - спрямованих на гасіння та 2 стволів «Б» для захисту сусідніх приміщень  

потрібно 14,8 л/с при тому, що зовнішня водопровідна мережа діаметром 150 мм 

може забезпечити подачу приблизно 70 л/с, тобто можна зробити висновок, що 

умова для успішного гасіння пожежі зовнішнім протипожежним водопроводом 

забезпечується. Основні сили та засоби  підрозділів при гасінні пожежі спрямовані 

на рятування та евакуацію людей, які на час виникнення пожежі перебувають у 

лікарні. Розглядаючи обов’язки КГП на пожежі зазначаємо, що він створює штаб 
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на пожежі, встановлює оперативні дільниці, проводить розвідку, чітко та зрозуміло 

віддає команди для своїх підлеглих, також робота КГП спрямована на 

попередження паніки, яка може виникнути при рятуванні та евакуації хворих. 

Надано перелік дій працюючого персоналу лікарні на випадок виникнення 

пожежі. В першу чергу потрібно викликати пожежно-рятувальний підрозділ та 

організувати заходи щодо евакуації людей та майна. Кожен працівник повинен 

знати, як користуватися первинними засобами пожежогасіння та знати їх 

місцезнаходження.  

    Не менш важливу роль під час гасіння пожежі грає охорона праці Кожен з 

рятувальників піддає своє життя та здоров’я ризику кожен день. Ми маємо 

розуміти, що створити ідеальні умови безпеки праці неможливо, особливо під час 

ліквідації НС. Тому потрібно освідомлювати, що від навичок та вмінь працюючого 

персоналу та рятувальників залежить їх власне життя та життя оточуючих. 

Дотримуючись зазначених в дипломній роботі норм та правил безпеки праці 

особовим складом підрозділів під час гасіння пожежі в міській лікарні №3 м. 

Краматорськ Донецької області можна мінімізувати ймовірність смертей та 

завдання шкоди здоров’я. 
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ДСНС УКРАЇНИ 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДСНС УКРАЇНИ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ 12 ДЕРЖАВНИЙ 

ПОЖЕЖНО – РЯТУВАЛЬНИЙ ЗАГІН  

(ДПРЗ-12 ГУ ДСНС України у Донецькій області ) 

Вул. О. Тихого, 10і, м. Краматорськ, 84313 тел.\факс (06264) 7-45-45 

 

Код ЄДРПОУ 38355198                                                                                                  E- mail : dprzl12@dn.mns.gov.ua 
 

 

ПРИПИС   

про усунення порушень вимог законодавства у сфері 

цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки 
 

 “_25__”___04_________ 20_20__ року          №___11______

    

Комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №3» м. Крама-

торськ Донецької області                                                                                                           
 (найменування юридичної особи (відокремленого підрозділу) або прізвище,  

ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця) 

код згідно з ЄДРПОУ або реєстраційний номер облікової картки платника податків 01990810,                                 
або серія та номер паспорта*  

Донецька область, м.Краматорськ, вул. Героїв України, 17, тел.: (06264)-1-78-

25                                                      
(місцезнаходження суб’єкта господарювання, номер телефону,  

телефаксу та адреса електронної пошти) 

вид суб’єкта господарювання за класифікацією суб’єктів господарювання (суб’єкт мікро-, малого, середнього 

або великого підприємництва), ступінь ризику: 

суб’єкт малого підприємництва, високий ступінь ризику ,  

 
види об’єктів та/або види господарської діяльності (із зазначенням коду згідно з КВЕД), щодо яких прово-

диться захід: 

 Код КВЕД 86.10 Діяльність лікарняних закладів (основний); 

Код КВЕД 86.21 Загальна медична практика; 

Код КВЕД 86.22 Спеціалізована медична практика 
* Для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків, повідомили про це відповідний орган доходів і зборів та мають відмітку в паспорті. 

 

Вручено: головному лікарю комунального некомерційного підприємства «Міська 

лікарня №3»м. Краматорськ Донецької області Катальніковій Олені Геннадіїв-

ні                                                                                                       
(найменування посади, прізвище, ім’я та по батькові керівника суб’єкта господарювання чи у повноваженої ним особи, 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи – підприємця чи уповноваженої ним особи, щодо якого здійснювалася 

перевірка) 

у період з “25” квітня 2020 року по “26” квітня 2020 року проведено планову перевірку Комуна-

льного некомерційного підприємства «Міська лікарня №3»м. Краматорськ 

Донецької області; Донецька область, м. Краматорськ , вул. Героїв України, 

17, тел.: (06264)- 1-78-25 
                                                                                      (планову/позапланову)       

   

(назва об’єкта перевірки, найменування та місцезнаходження суб’єкта господарювання – 

юридичної особи та /або його відокремленого підрозділу або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи – підприємця;) 

 

 



інспектором відділення запобігання надзвичайним ситуаціям 12 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України у Донецькій області лейтенантом служби цивільного захисту 

Васильченко Тетяною Павлівною  

разом з курсантом- стажистом 4-го курсу рядовим служби цивільного захисту 

Саркісовою Дар’єю Андріївною 
 посада, прізвище, ім’я та по батькові посадової особи органу  

державного нагляду (контролю), яка здійснила захід) 

 

разом з Головним лікарем комунального некомерційного підприємства «Міська 

лікарня №3» Краматорської міської ради Катальніковою Оленою Геннадіївною                                                                 
(найменування посади, прізвище, ім’я та по батькові керівника чи уповноваженої  

особи суб’єкта господарювання – юридичної особи, її відокремленого підрозділу, фізичної  

особи – підприємця або уповноваженої ним особи, інших осіб, які брали участь у перевірці) 

 
З метою усунення виявлених під час перевірки порушень щодо додержання (виконання) вимог зако-

нодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки, вказаних в акті, складеному за результатами проведення 

планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб’єктом господа-

рювання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки, від 09 січня 2020 року №12, 

відповідно до статті 69 Кодексу цивільного захисту України, частини восьмої статті 7 Закону України «Про 

основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», пункту 48 Положення про 

Державну службу України з надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 16 грудня 2015 року № 1052, вимагається вжити таких заходів: 

 

№ 

з/п 

Порушення, яке необхідно усунути 

(також зазначається дата, з якої 

пропонується до виконання) 

Найменування 

нормативно-

правового акта 

або нормативного 

документа, ви-

моги якого пору-

шено, із зазначен-

ням статті (ча-

стини, пункту, аб-

зацу тощо) 

Узгодже-

ний із 

суб’єктом 

господа-

рю-вання 

строк ви-

конання 

Від

мітка 

про 

ви-

ко-

нан-

ня 

1 2 3 4  

Опікове відділення 

1.  Приміщення обладнати системою 

протипожежного захисту відповідно 

до ДБН В 2.5-56:2014 «Система про-

типожежного захисту» 

ППБУ пункт 1.1. 

глави 1 

Розділ V 

 

18.06.2020  

2.  Дерев’яні елементи горищних пок-

риттів (крокви, лати) обробити засо-

бами вогнезахисту  

ППБУ пункт 2.5 

глави 2 

Розділ III  

 

 

18.06.2020  

3.  Забезпечити працюючий персонал за-

собами індивідуального захисту орга-

нів дихання згідно діючих норматив-

них актів 

КЦЗУ пункт 2 час-

тини 1 статті 20 

18.06.2020  

4.  Забезпечити сходові клітини та інші 

шляхи евакуації евакуаційним освіт-

ленням  

ППБУ пункт2.31 

глави 2 

Розділ III  

18.06.2020  

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0252-15/print1447488652395587#n194
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0252-15/print1447488652395587#n112
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0252-15/print1447488652395587#n112


 

5.  Встановлені на вікнах приміщень, де 

перебувають люди, грати виконати 

такими, що розкриваються або зні-

маються 

ППБУ пункт 1.12 

глави 1  

Розділ ІV 

 

 

18.06.2020  

6.  Надати акт проведення прихованих 

робіт прокладанню електромережі під 

підвісною стелею 

ППБУ пункт 1.12 

глави 1 розділу ІV 

18.06.2020  

7.  Не рідше одного разу на рік здійсню-

вати технічне обслуговування поже-

жних кран-комплектів та проводити 

перевірку  на працездатність шляхом 

пуску води з реєстрацією результатів 

перевірки у спеціальному журналі 

обліку технічного обслуговування  

ППБУ підпункт 9 

пункт 2.2 глави 2 

розділу V 

18.06.2020  

8.  Надати підтверджуючі матеріали від-

повідності лінолеуму, щодо токсич-

ності продуктів горіння, помірної ди-

моутворювальної здатності та відпо-

відності груп поширення полум’я  

РП1,РП2 

ППБУ пункт 2.28 

глави 2 розділу ІІІ 

18.06.2020  

9.  Навісні шафи (пожежних кран-

комплектів ) пристосувати для опло-

мбування та зробити отвори для про-

вітрювання 

ППБУ підпункт 6 

пункт 2.2. глави 2 

розділуV 

18.06.2020  

10.  Надати підтверджуючу документацію  

щодо визначення показників пожеж-

ної безпеки матеріалів опорядження 

(облицювання) на Г (горючість), В 

(займистість), Д (димоутворювальну 

здатність), Т (токсичність) стін у ко-

ридорі 

ППБУ пункт 2.17 

глави 2 розділу ІІІ 

18.06.2020  

11.  Заклад охорони здоров’я з постійним 

перебуванням хворих, не здатних са-

мостійно пересуватися, забезпечити 

ношами з розрахунку одні ноші на 5 

хворих 

ППБУ пункт 3.2 

глави 3 розділу ІV 

18.06.2020  

12.  Для кожного приміщення об’єкта 

мають розробити та затвердити кері-

вником об’єкта інструкції про заходи 

пожежної безпеки  

ППБУ пункт 4 ро-

зділу ІІ 

18.06.2020  

Терапевтичне відділення 

13. Приміщення обладнати системою 

протипожежного захисту відповідно 

до ДБН В 2.5-56:2014 «Система про-

типожежного захисту» 

ППБУ пункт 1.2. 

глави 1 

Розділ V 

 

18.06.2020  

14. Шляхи евакуації забезпечити евакуа- ППБУ пункт 2.31 18.06.2020  

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0252-15/print1447488652395587#n345
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ційним освітленням  глави 2 розділу ІІІ 

 

15. 

Світильники з лампами розжарюван-

ня в палатах №6 кардіологічного від-

ділення, палатах №1,2,4,7 неврологі-

чного відділення, у підвалі, примі-

щенні електрощитової, сходові кліти-

ни закрити захисними суцільним 

склом  

ППБУ пункт 1.18 

глави 1 розділу І V 

18.06.2020  

16. Пожежні кран- комплекти укомплек-

тувати пожежним рукавом однаково-

го з ним діаметра та стволом, кноп-

кою дистанційного запуску пожежних 

насосів (за наявності таких насосів), а 

також важелем для полегшення відк-

ривання вентиля не укомплектовано 

ППБУ підпункт 2 

пункт 2.2 глави 2 

розділу V 

18.06.2020  

17. З’єднання відгалудження та окінцю-

вання жил проводів і кабелів в підва-

льному приміщенні виконати за до-

помогою опресування, зварювання, 

паяння або затискачів у підвальному 

приміщенні 

ППБУ пункт 1.6 

глави 1 розділу ІV 

18.06.2020  

18. Вогнегасники встановити у легкодо-

ступних та видних місцях 

ППБУ пункт 3.15 

глави 3 розділу V 

18.06.2020  

19. Підвальне приміщення очистити від 

горючого сміття  

ППБУ пункт 2.1 

глави 2 розділу ІІІ 

18.06.2020  

20. Не допускати захаращення електро-

щитової сторонніми предметами  

ППБУ пункт 2.12 

глави 2 розділу ІІІ 

18.06.2020  

21. Біля місця розташування пожежного 

гідранта встановити покажчик 

(об’ємний зі світильником або плос-

кий із застосуванням світловідбивних 

покриттів) з нанесенням на них: літе-

рним індексом ПГ, цифровими зна-

ченнями відстані в метрах від покаж-

чика до гідранта, внутрішнього діаме-

тра трубопроводу в міліметрах, за-

значенням виду водопровідної мережі 

(тупикова чи кільцева) 

ППБУ підпункт 8,9 

пункт 2.1, розділ V   

18.06.2020  

22. Встановити протипожежні двері в 

приміщенні електрощитової 

ППБУ пункт 23 

глави 2 розділу ІІІ 

18.06.2020  

Травматологічний корпус 

23. Приміщення обладнати системою 

протипожежного захисту відповідно 

до ДБН В 2.5-56:2014 «Система про-

типожежного захисту» 

ППБУ пункт 1.2. 

глави 1 

Розділ V 

 

18.06.2020  

24. Шляхи евакуації забезпечити евакуа-

ційним освітленням  

ППБУ пункт 2.31 

глави 2 розділу ІІІ 

18.06.2020  

25. Заклад охорони здоров’я з постійним ППБУ пункт 3.2 18.06.2020  

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0252-15/print1447488652395587#n194


перебуванням хворих, не здатних са-

мостійно пересуватися, забезпечити 

ношами з розрахунку одні ноші на 5 

хворих 

глави 3 розділу ІV 

26. Двері на шляхах евакуації виконати 

такими, що відчиняються в напрямку 

виходу з будівлі 

ППБУ пункт 2.27 

глави 2 розділу ІІІ 

18.06.2020  

27. Для кожного приміщення об’єкта 

мають розробити та затвердити кері-

вником об’єкта інструкції про заходи 

пожежної безпеки  

ППБУ пункт 4 ро-

зділу ІІ 

18.06.2020  

        У разі незгоди із запропонованими заходами чи строками їх виконання припис може 

бути оскаржено до Державної служби України з надзвичайних ситуацій або до суду 

Припис вручив(ла): 

 
Інспектор відділення запобігання НС 12 ДПРЗ 

ГУ ДСНС України у Донецькій області лейте-

нант служби цивільного захисту  
(посада) 

 

 

      
(підпис) 

 

 

Т.П. Васильченко 
(прізвище, ім’я та по батькові) 

 

 

 

 

Припис отримав(ла): 

 

___________________________                 __________________              _________________ 
                      (посада)                                              (підпис)                                          (П.І.Б.)    
«____»_____________20____р. 

 

Направлено рекомендованим листом від ______27.04____ 20__20_ року №________.  

Результати перевірок: 

 

Дата 

пере- 

вiрки 

Номери  не 

вико-наних 

пунктів 

Особа, яка проводила перевірку 
Перевірку проведено в присут-

ності 

посада, прізви-

ще, ім’я, по 

батькові  

підпис 

посада, 

прізвище, 

ім’я, по 

батькові 

Підпис 

1 2 3 4 5 6 

      

      



ТЕМА РОБОТИ

«Забезпечення пожежної безпеки міської 

лікарні №3 м. Краматорськ Донецької 

області»

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ

Розробив: курсант групи ПБ 16-441

Дар’я САРКІСОВА

Керівник роботи:

Доцент кафедри ППНП

Олена ПЕТУХОВА



Пожежа в психіатричній лікарні м. Одеса



Мета даного проекта - проведення перевірки об’єкта та

запропонування заходів для покращення протипожежного стану

об’єкта.

Задачі, що пропонуються для досягнення заданої мети:

1. Проведення аналізу пожежної небезпеки даного об’єкта

2. Провести перевірку та запропонувати заходи щодо

покращення пожежної безпеки об’єкта

3. Провести розрахунок сил та засобів необхідних для гасіння

пожежі на об’єкті

4. Розглянути питання охорони праці при пожежогасінні



 

 

                                                             

                  

                    

вул
. Д

руж
би

вул. Героїв України 

Діт псих дисп ДІт лікарня №3

ПНПнСх

Сх

ПдСх Пд
ПдЗ

З

ПнЗ

1

2

3 4 5 6

7

8

9

10

11

12

13

ПГ- 251 К-

150

ПГ- 302 К-150

               

№ Найменування К-ть При

м. 

1 Терапевтичний 

корпус 

1  

2 Травматологіч

ний корпус 

1  

3 Морг 1  

4 Котельна 1  

5 Лор відділення 1  

6 Неврологічне 

відділення 

1  

7 Гастроентероло

гічне 

відділення 

1  

8 Опікове 

відділення 

1  

9 Біохімічна 

лабораторія 

1  

10 Господарче 

відділення 

1  

11 Аптека, 

харчоблок 

1  

12 Архів 1  

13 Будинок Кан 

просвета 

1  

     .              
 . 

. 
 

 

 

  

  

 

 

 

              

 

СИТУАЦІЙНИЙ ПЛАН 

Експлікація 

Умовні позначення: 

- дерево; 

- асфальтне покриття; 

- пожежний гідрант;  
НУЦЗУ.4.2016-43.ППНП.ГЧ 

Затверд 

Розроб.              Саркісова Д.А. 

Чуб І.А 

ПГ-

302 
- пожежний гідрант 

та його номер; 

К-150 
- тип 

мережі та 

діаметр. 

Перевір. Петухова О.А. 

Зм     Кіль              Підпис Дата 

Т.контр. 
Н.контр. 

Міська лікарня № 3 м. Краматорськ Донецької області 

Забезпечення пожежної безпеки міської  лікарні 

№3 

 м. Краматорськ Донецької області 

Ситуаційний план 

Літ. Лист  
1 

Листів 
3 

ПБ-16-441 

 

 



№

з/п

Будівельні

конструкції

ВСВБ REI МН REI МФ ФСВБ Висновок

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Стіни несучі

(цегла)

ІІІ REI 180 М0 REI

120

М0 ІІ Відпов.

2. Стіни самонесучі

(цегла)

ІІІ REI 150 М0 REI 60 М0 ІІ Відпов.

3. Перегородки

цегляні

ІІІ ЕІ 60 М0 EІ 15 М0 ІІ Відпов.

4. Сходові площадки ІІІ R 60 М0 R 60 М0 ІІ Відпов.

5. Марші сходових

кліток

ІІІ R 60 М0 R 60 М0 ІІ Відпов.

6. Перекриття з/б

панелі

ІІІ REІ 75 М0 REI 45 М0 ІІ Відпов.

7. Покриття з/б

панелі

Не нормується RE 15 М0 ІІ Відпов.

ПОРІВНЯННЯ ВІДПОВІДНОСТІ БУДІВЕЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ ВИМОГАМ НОРМ



 

 

 

 

  

                     

 
Умовні позначення: 

                  - вогнегасник;              -пожежний кран-комплект;            - напрямок евакуації;      
 

      

                    - електрощит;             ПКК-1  -пожежний кран-комплект                                                                                                                           

          

                                                                               та його номер; 
 

№ Найменування К-

ть 

Прим. 

1 Кабінет 15  

2 Архів 1  

3 Кухня 1  

4 Палата інтенсивної терапії 1  

5 Гардероб 1  

6 Реєстратура 1  

7 Хол 1  

8 Кабінет рентгенозйомки 3  

9 Лабораторія 1  

10 Кабінет збереження 

рентгенівської плівки 

1  

. 
 

 

 

  

 

 

ЕЛЕМЕНТИ СИСТЕМИ 

ПРОТИПОЖЕЖНОГО ЗАХИСТУ 

1-ГО ПОВЕРХУ ТЕРАПЕВТИЧНОГО 

ВІДДІЛЕННЯ  Експлікація 

Зм     Кіль              Підпис Дата 
Розроб.              

Перевір. 
Т.контр. 
Н.контр. 

Затверд 

Саркісова Д.А. 

Петухова О.А. 

Чуб І.А 

НУЦЗУ.4.2016-43.ППНП.ГЧ 

Міська лікарня №3 м. Краматорськ Донецької області 

Забезпечення пожежної безпеки міської лікарні 
№3 м. Краматорськ Донецької області 

Елементи системи протипожежного захисту 1- го поверху   

терапевтичного відділення 

Літ. Лист  Листів 
ЛК 

2 3 

ПБ-16-441 



 

                      

вул
. Д

руж
б

и

Невролог

відділ

1 відділення

ДПРЧ-31

вул. Героїв України 

ДПРЧ 37

морг
котельна

ЛОР відділ

Гастроентер

відділ

ОПікове

відділ

Біохім лаб

бухгалтер

Госп

відділ

Аптека, харчоблок.

буд

Кан

просв

архів

Травматолог

корпус

К-150

Діт псих дисп ДІт лікарня №3

ПГ № 251 К-150

2 відділення ДПРЧ

 31

2 відділення 

ДПРЧ-30

1 відділення

ДПРЧ-30

   Ш

Пг 302 К- 150

100м

10м

гдзс

ПБ ПБ

1

гдзс1 5050 гдзс
гдзс2

КПП

ДПРЧ 45

ДПРЧ-30
Ш

САРМДПРЧ 30

ОД-1

О
Д

-2

1
50

ПБ ПБ

ПНПнСх

Сх

ПдСх Пд
ПдЗ

З

ПнЗ

 
 

  

     

 

 

 

 

 

     .              
 . 

. 

 

 

  

  
              

 

          РОЗТАШУВАННЯ СИЛ ТА ЗАСОБІВ ДЛЯ ГАСІННЯ УМОВНОЇ ПОЖЕЖІ 

Забезпечення пожежної безпеки міської лікарні 
№3 м. Краматорськ Донецької області 

Літ. Лист  Листів 

ПБ-16-441 

НУЦЗУ.4.2016-43.ППНП.ГЧ 

Затверд 

Н.контр. 
Т.контр. 

Перевір. 
Розроб.              

Чуб І.А 

Саркісова Д.А. 

Лист 

              
Підпис 
 

Дата 

Петухова О.А. 

 Розташування сил та засобів для гасіння 

умовної пожежі 

Міська лікарня №3 м. Краматорськ Донецької області 

Кіль              Зм     
ЛК 3 3 



висновки

▪ Проведено аналіз стану пожежної безпеки об’єкту, в ході чого виявлені

чинники, які являють собою загрозу та впливають на виявлення пожежі.

▪ Стосовно протипожежного стану об’єкта – не повністю відповідає вимогам

діючих нормативних документів. За результатами перевірки складено припис

про усунення порушень вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної

безпеки. (Додаток 1)

▪ Виконано розрахунок сил та засобів на гасіння умовної пожежі кабінету

зберігання рентгенівської плівки міської лікарні №3 м. Краматорськ Донецької

області.

▪ Розглянуто питання щодо охорони праці в закладах охорони здоров’я при

виконанні оперативних дій.


